
MAN DRAČ SE POSLAVLJA
LICITACIJA ZA OTROKE / NOGOMETAŠI V KRIZI

MARINA NA MALA VRATA
(Mef) V pozdrav prejšnjemu vikendu seje v vzhodnem 
izolskem zalivu zgodilo to, kar smo že nekaj časa 
napovedovali, čeprav o tem nihče ni želel izreči javne 
besede. Kljub temu, da je formalno šlo za čisto 
drugačno "delovno zmago" smo dejansko doživeli 
postavitev temeljnega kamna za novo, drugo izolsko 
marino.
Ni namreč skrivnost, da je projekt ureditve marine v 
vzhodnem zalivu že dolgo pripravljen, čeprav gre, resnici 
na ljubo, za drugačno marino od tiste v zahodnem zalivu 
in ki je burila izolsko politično sceno celo desetletje. Ta 
marina je namreč servisna marina, namenjena predvsem 
popravilu plovil in njihovemu skladiščenju na kopnem, 
tako kot je bilo načrtovanu v osnovnem projektu že pred 
več kot desetimi leti. Tudi protagonisti so v bistvu isti, le 
da so tokrat bogatejši za deset let izkušenj, sladkih in 

grenkih, za dolge razprave 
na lokalni ravni, za spopade 
z zelenimi in poštenimi, za 
razprave na sodiščih in še 
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Zato bo ta nova marina zrasla čisto drugače od tiste na 
drugi strani polotoka. Nastajala bo brez velikega 
pompa, brez silnih razprav v občinskem svetu, brez 
javnih razprav, ki jih od demokratizacije naše družbe 
itak ni več in brez zelenih ali ekologistov, ki so v Izoli 
usahnili skupaj z njihovim vodjo, ki se je posvetil 
vsesplošnejšim problemom državne meje.
Če smo pred mesecem dni samo slutili, da je bil ves 
pomp okoli lastnine zahodne marine bolj ali manj 
odigran smo zdaj v to skoraj prepričani. Vsi skupaj smo 
bili aktivni spremljevalci televizijske nadaljevanke v 
kateri se ni vedelo kdo je čigav in kdo je od koga, kdo je 
oče in kdo je sin, kdo je nevesta in kdo je snaha. Ampak 
epizode so se vrstile ena za drugo, mi pa smo jim sledili 
odprtih ust in se vedno znova sekirali in razburjali 
zaradi nepomembnosti. Zadnja epizoda je namreč že 
zdavnaj napisana in o tem, kako in kdaj jo bodo posneli 
so se ustvarjalci že dogovorili. Le občina Izola tega še 
ni spregledala.

TRGOVINA Z AVTODELI

Ktecom
d.o.o.Izola 
TRGOVSKA 4 
IZOLA

POCENI DISK PLOŠČICE in 
ZAVORNE ČELJUSTI

tel.: 05/ 641 57 78,641 66 08 e-mail: tecom.izola@siol.net 
odprto od 8.00 do 17.00 ure

Vremenoslovci mu pravijo babje poletje, pomenilo 
pa naj bi poletne vročine v jesenskem času. Sicer so 
ga napovedovali že za september a so se ušteli in 
oktober je takšen, da si hotelirji lahko oblizujejo 
prste. Kako tudi ne, ko so hoteli še vedno zelo dobro 
zasedeni in ko je na svetilniku ali v Simonovem 
zalivu še vedno nekaj kopalcev, ki se pogumno 
namakajo v dokaj toplem morju. Izolski turistični 
delavci so zadovoljni tudi zato, ker je slišati, da 
imajo po eni od ocenjevalnih akcij najbolj urejeno 
morsko kopališče v Sloveniji, vse pogosteje pa se za 
sprehode po Izoli odločajo tudi turisti, ki z barko 
prispejo k nam iz Portoroža. Škoda, da jim še vedno 
ne moremo pokazati vsega kar bi jim lahko. 
Besenghijeva je namreč še vedno bolj ali manj 
zaprta, Manziolijeva palača v gradnji, cerkev Marije 
Alietske sredi obnavljanja, muzej Parancane pa 
mnogi spregledajo. Ampak, drugo leto bo vse bolje.

www.slo-istra.com
izolske spletne strani____
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IZOLA, tel.: 616 80 00
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Izdelki

za zdravo življenje
Tomažičeva 10, Izola

(Hotel Delfin - vhod s parkirišča)
Umik: S-12,15-18, sobota: 8-12
Tel.: 640 - 40 - 6418. oktober 2001



MANDRAC SE POSLAVLJA
Verjetno boste ob tem naslovu nekateri jezni in se počutili prevarane, 
ker ste plačali naročnino do konca leta, drugi boste presenečeni, saj 
cena Mandrača v primerjavi z dnevnim časopisjem ni tako nizka, 
tretjim bo morda malo žal, ker s prizorišča izolskega javnega življenja 
izginja medij, ki je gotovo postal najpomembnejši sopotnik našega 
vsakdana in hkrati kreator mnogih akcij v naši občini.
Toda živimo v času ko besede prav malo pomenijo tam, kjer številke 
govorijo, da je treba odnehati. Vse skupaj se dogaja po 11-tih letih 
izhajanja časopisa, ki je nastal na pobudo sveta KS staro mesto kot 
nekakšen informacijski bilten a se je v letu ali dveh razvil v pravi 
časopis, ki ga z veseljem prebirajo Izolani, Koprčani, Pirančani, 
Ljubljančani in tudi Izolani na različnih koncih sveta.
Morda bo kdo pomislil, da občina Izola ob vseh svojih izdatkih zmore 
tudi ta strošek, zato naj še enkrat ponovimo: Mandrač je tednik 
Izolanov, izdaja ga podjetje Graffit Line d.o.o., občina Izola pa ga 
nikoli ni financirala ali sofinancirala Vse kar je Mandrač oziroma 
založnik dobil je bilo plačilo za opravljeno delo. Enkrat za tiskanje in 
distribucijo Uradnih objav (Mandračeva cena je bila za 30% nižja od 
konkurence), drugič za objavljanje vseh mogočil obvestil občine in 
drugih javnih ustanov (vse kulturne športne, socialne in podobne 
informacije), tretjič za pripravo, oblikovanje in distribucijo različnih 
glasil (Bobnič), akcij (December v Izoli), biltenov, letakov itd. Skratka, 
ničesar nismo dobili ne da bi za to opravili enakovredno delo.
Seveda so bili pred desetimi leti čisto drugačni časi in takrat si je 
Mandrač lahko privoščil tri zaposlene delavce in še nekaj honorarcev. 
Bili so časi, ko sije oglašanje v Mandraču lahko privoščil vsak izolski 
zasebni trgovec in ko je občina imela veliko število naročil (npr. Uradne 
objave). Takrat smo ugotavljali, da ima časopis tri enakovredne 
financerje: naročnike, oglaševalce in občino z njenimi naročili. Potem je 
prišla kriza male trgovine, oglasov izolskih trgovcev skoraj ni več 
(čeprav ima naš oglasni prostor skoraj socialno ceno), število Uradnih 
objav in drugih objav se je zadnje leto (ob nespremenjeni ceni) 
prepolovilo. Se sreča, da se je, kljub dvigu naročnine, število 
naročnikov vseskozi povečevalo in da ste nam prav naročniki in kupci 
pomagali preživeti do danes.
Seveda pa bi morali odnehati že prej če ne bi bilo razumevanja tiskarja, 
Birografike Bori, ki vseskozi verjame, da se bo poslovanje Mandrača 
vendarle uredilo. Treba je namreč povedati, da seje poslovanje izredno 
poslabšalo v trenutku, ko je založnik dobil v breme vračilo kredita, ki ga 
je najelo drugo podjetje, Graffit Line pa je bil eden od dveh garantov za 
to posojilo. Ker prej omenjeno podjetje ni plačalo niti tolarja svojih 
posojilnih obveznosti je banka celotno breme naložila založniku 
Mandrača, tako da zadnji dve leti bolj ali manj delamo zgolj za 
posojilodajalce.
Zaradi ohranjanja poslovne morale smo tiskarni ponudili, da za dolg, ki 
ga ima do tiskarne založnik postane lastnik podjetja, vendar takšno 
dogovarjanje potrebuje čas, mi pa z vsako številko Mandrača naredimo 
za 300.000 Sit novih dolgov. Zato smo sprejeli odločitev, da do 
nadaljnega oziroma do rešitve problema prenehamo z izdajanjem 
Mandrača, medtem pa bomo iskali možne nove lastnike in se 
dogovarjali o poplačilu dolgov.

Lahko nam verjamete, daje bila odločitev težka in smo jo sprejeli z vso 
odgovornostjo, še posebej zato, ker smo prav pred kratkim dobili 
rezultate raziskave o tem, kako vi, bralci, ocenjujete ta naš tednik. Nekaj 
izvlečkov dajemo tudi vam v vpogled, da boste začutili, zakaj nam je 
tako resnično žal za odločitev o prenehanju izhajanja.
Časi romantike so mimo, zdaj je tukaj čas realizma.
Hvala vsem.

V imenu založnika in uredništva 
Drago Mislej Mef

Izvleček iz SEMINARSKE NALOGE 
pri predmetu: Osnove marketinga v

ZADOVOLJSTVO BRALCEV TEDNIKA "MANDRAČ
Iz podatkov, ki smo jih predstavili in analizirali v analitičnem delu naloge 
(poglavje 3) lahko ugotovimo, da je večina bralcev na splošno zadovoljna z 
lokalnim časopisom. To velja tako za vsebinsko kot tehnično plat časopisa. S 
tem pa je tudi potrjena uvodoma postavljena trditev, da so individualni 
naročniki večinoma zadovoljni s kakovostjo informacij in tehničnimi 
lastnostmi časopisa Mandrač.
Iz opravljene raziskave izhajajo naslednje ključne trditve:
- Bralci večinoma berejo časopis isti in naslednji dan, ko ga prejmejo. Isti 
izvod časopisa najpogosteje prebere skupno 4 ali 5 oseb.
- Med najbolj brane rubrike sodijo hrbtna stran časopisa, rubrika 
Kriminalije ter uvodnik na naslovnici, ki jih redno bere med 83 in 94 % 
bralcev. Med najmanj brane rubrike in priloge sodijo "II Mandracchio" 
ter "Uradne objave", ki jih redno ali občasno bere 28 in 62 % bralcev. 
Ostale rubrike v večini primerov redno ali občasno bere po več kot 80% 
bralcev.
- S kakovostjo informacij o posameznih temah so bralci večinoma 
zadovoljni. Pri večini posameznih tem se odstotek bralcev, ki so 
kakovost informacij ocenili kot dobro ali zadovoljivo, giblje med 80 in 
100 %. Le manjše število vprašanih je kakovosti informacij o določenih 
temah prisodilo oceno "slabo". Gre za teme povezane z zgodovino 
Izole, ribištvom, socialno problematiko in narkomanijo, pri čemer je 
takega mnenja med 22 in 17 odstotki vprašanih.
- Za ustvarjalce časopisa je zelo vzpodbudna ocena velike večine 
bralcev, daje današnji časopis v primerjavi s tistim izpred leta dni boljši 
oziroma med njima ni bistvene razlike. Še posebej je pomembno, da 
nihče od vprašanih ni dejal, daje časopis danes slabši kot leto poprej. To 
dokazuje, da je uredniška usmeritev takšna, da izpolnjuje potrebe in 
želje bralcev.
- S tehničnimi lastnostmi časopisa je zadovoljnih večina bralcev, saj je 
bilo takšnih odgovorov med 80 in 100 %.

Kljub ugotovljeni visoki stopnji zadovoljstva bralcev pa mora vodstvo 
še naprej delovati tako, da bo časopis tudi v bodoče zadovoljeval želje 
in potrebe bralcev. Od tega je odvisen celoten obstoj časopisa, saj bodo 
le na ta način bralci ostajali zvesti izdelku tudi v prihodnosti.
Zato je priporočljivo redno merjenje zadovoljstva bralcev, ki ga velja 
razširiti še na druge kategorije bralcev (organizacije in bralci, ki časopis 
kupujejo v trafikah).
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Odprli nov yachting center

LADJEDELNICA SE USMERJA V TURIZEM
V Ladjedelnici Izola so v petek slavnostno otvorili novi 
Yachting center Izola, z novim dvigalom so v morje 
simbolično spustili prvo plovilo, trak pa so prerezali 
tudi na vhodu v novo halo.
Vse ta dejanja po besedah Dimitrija Živca, predsednika 
uprave izolske Ladjedelnice, konkretno naznanjajo 
uresničevanje že nekajkrat napovedane bodoče poslovne 
usmeritve ladjedelnice: izgradnja suhe marine s
kompletnim servisom ter gradnja luksuznih plovil po 
naročilu. S to dejavnostjo nameravajo nadaljevati in svoj 
prihodek, ki danes znaša okrog 1,3 milijarde tolarjev, že 
kmalu povečati za vsaj trikrat ali štirikrat.
"Sčasoma nameravamo opuščati tisto bolj 
"umazano"ladjedelniško dejavnost," je na novinarski 
konferenci zatrdil Dimitrij Živec. Svojo aktivnost 
nameravajo v pretežni meri usmeriti v turizem, kamor po 
njegovem mnenju takšna jahtna dejavnost tudi sodi.
Ob odprtju jahtnega centra pa so na zelenici pred vhodom v 
Ladjedelnico odkrili še spomisko ploščo, posvečeno vsem 
tistim, ki so v preteklosti prispevali k razvoju slovenskega 
pomorstva. (K.B.)

Mednarodne delavnice projekta SEMEP v Izoli

0 POMENU VAROVANJA MORJA
Minuli konec tedna je v prostorih SGTŠ v Izoli potekala mednarodna 
delavnica z naslovom Okoljsko ozaveščanje o pomenu varovanja 
Jadranskega morja za bodoče generacije. Na njem je sodelovalo 20 
slovenskih mentorjev projekta SEMEP ter gostov s področja šolstva iz 
Hrvaške, Jugoslavije-Crne Gore, Turčije in Danske.
Projekt SEMEP (South-Eastern Medilerranean Sea Project) je 
izobraževalni projekt, ki poteka pod okriljem UNESCA, v njem pa 
sodelujejo države, ki ležijo ob jugovzhodnem delu Sredozemskega 
morja, od Italije do Izraela.

Kot nam je povedala 
nacionalna koordinato
rica projekta Barbara 
Dobrila, je glavni cilj 
projekta širjenje okoljske 
vzgoje v državah ob 
Sredozemlju, preko 
izobraževanja mladih pa 
doseči izboljšanje razmer 
na tem področju. Namen 
projekta ni znanstveno 
raziskovanje, temveč 
spoznavanje okolja in 
različne dejavnosti, ki 
lahko pripomorejo k 
varovanju okolja.

Na mednarodni delavnici, ki je potekala v Izoli so se zvrstila 
predavanja, povezana z varovanjem Jadranskega morja, še posebej 
njegovega severnega dela, ki je vitalni del okolja v katerem živimo. 
Mentorji projekta so na ta način pridobili nekaj novega ztnanja o tem,

morja in kaj lahko sami storijo za to.
Hkrati so bili v Izoli razstavljeni plakati, ki so nastali v okviru 
mednarodnega natečaja Ekološki plakat, ki gaje pripravil slovenski del 
SEMEP-a, na njem pa so s svojimi deli sodelovali otroci iz večine 
držav, ki so vključeni v projekt. (K.B.)

SKRIVNOSTNI 
GOSTINSKI KRST
Po nepotrjenih vesteh se bo danes, v četrtek, 18. oktobra popoldne 
zgodil tradicionalni Gostinski krst. Gre za dogodek sprejema novih 
dijakov Srednje gostinske in turistične šole s katerim se nekako zares 
začenja šolanje nove generacije natakarjev, kuharjev, turističnih 
delavcev in sploh ljudi, ki so kakorkoli povezani s turizmom.
Prav zato je nenavadno, da so letos dogodek vrnili v ozke okvire šole in 
tako naredili korak nazaj v 
dosedanjem uveljavljanju tega 
dogodka kot dela turistične ponudbe 
Izole. Lahko bi rekli, da je bilo iz 
leta v leto bolje in da bi dogodek 
lahko lepo popestril tople 
posezonske dni, vendar tokratna 
skrivnostna organizacija ne 
nadaljuje v to smer. O tem, zakaj 
takšna odločitev bodo organizatorji ?! 
gotovo povedali tudi komisiji za 
prireditve občine Izola, ki je 
vseskozi želela dogodku dati nove 
turistične promocijske dimenzije, 
p.s.: V sredo dopoldne smo zaman 
vrteli telefonsko številko SGTŠ, da 
bi informacijo preverili. Ni 
uspelo.

nam E



Kaj sploh počnejo izolski študentje?

NAJPREJ ZABAVA, POTEM PA ZABAVA
O organiziranosti mladih v Izoli sem že tolikokrat povedal stvari, ki jih 
nekateri bivši mladi (saj res, do kdaj je točno kdo še mlad?) da že vnaprej 
vem, kaj se bo zgodilo. Toda človek, ki mu ni vseeno, ki razmišlja brez 
posebnih političnih, lobističnih ali koristoljubnih motivov pač mora 
povedati stvari, sicer ni več subjekt ampak zgolj objekt interesov drugih. 
Takšen objekt so po mojem osebnem mnenju postale nekatere organizacije, ki 
se trenutno združujejo v izolski MLadinski svet, formalno povsem legalen 
organ, ki pa je po svoji vsebini vsaj tako nepomemben kot je OZN v primeru 
napada na Afganistan. Organ, ki je nastal ob brezpogojni podpori vladajočih 
strank je doslej stal že kar nekaj denarja, kaj naj bi predstavljal in predvsem 
koga naj bi predstavljal pa nihče ne ve. Strankarski podmladki, ki se 
vključujejo v Mladinski svet so povsem umetne tvorbe brez vsakršne 
dejavnosti, kar niti ni čudno, saj se tudi njihove matične stranke, razen z 
lobiranjem, ne morejo pohvaliti s kakšnimi posebnimi javnimi dejanji.

Primer Kluba študentov in dijakov občine Izola pa je gotovo vreden posebne 
pozornosti. Klubi te vrste so njega dni predstavljali tudi nekakšno civilno sfero, 
bili so konstanten trn v peti oblasti, vrelci revolucionarjev, kulturnikov in sploh 
najrazličnejših ustvarjalcev. Za Klub izolskih študentov in dijakov tega gotovo 
ne bi mogli reči. Ne prej, ko je deloval zgolj zato, daje lahko zapravljal denar 
Študentskega servisa ne zdaj, ko obstaja zato, da se lahko polasti denarja, ki ga 
po zakonu DSI (naslednik študentskega servisa) mora namenjati za delo 
študentskih in dijaških organizacij. Da ne bo pomote: tega denarja sploh ni tako 
malo. Letno prejme KISD več kot retjino vsote, ki je letno namenjena vsem 
izolskim športnim društvom. Ta združujejo in dnevno "vzgajajo" več kot 
tisoč mladih Izolanov, koliko jih vzgajajo mladinske organizacije pa ni težko 
ugotoviti. Tudi rezultati takšne "vzgoje" so zlahka ugotovljivi. Na eni strani 
imamo vrsto državnih prvakov in kategoriziranih športnikov, na drugi pa v 
glavnem prvake v računalniških igricah.
Za delovanje Mladinskega sveta, nekakšnega informacijskega središča in 
podobno je v letošnjem občinskem proračunu namenjenih nekaj manj kot 3 
milijone tolarjev. Kaj če bi jih raje namenili ustanovitvi organizacije, ki bi 
zaposlovala invalide ali zdravljene odvisnike ali težko zaposljive mlade in bi 
jih na ta način morda le vrnili v življenje iz katerega so bili izrinjeni?
P.s. Pozabil sem misel iz naslova. Te dni se po vsem zahodnem svetu vrstijo 
demonstracije mladih proti vojni v Afganistanu in proti vojnam nasploh. 
Izolskih mladih in njihove študentske ter dijaške organizacije pa tovrstno 
dogajanje ne zanima. Važna je žurka, še posebej če jo plačata občina ali 
država. (Mef)

KAJ PRAVI PREDSEDNICA KISD
Da si ne bi pomotoma kdo predstavljal, da Klub izolskih študentov in dijakov 
(KIŠD) ne deluje. In še kako deluje. Od davnega 27. Aprila 2001, ko se je 
zgodil dijaški upor, kot so ga poimenovali na študentski oddaji Dobra devetka 
na Radiju Koper, smo organizirali:
-pod Belvederjem - Breakbeat in Electronic beats
-v Arrigoniju v Izoli - Briškoljado in preizkusni koncert FAF 1, kateri naj bi 
prerasel skozi čas v Festival
-izkoristili 6 tednov košarkarsko igrišče pri Veslaškem klubu v Izoli, za 
razbijanje kolen
-priredili tak osamljeni in skriti, Dan odprtih vrat v KIŠD-ju ( bili smo sami ) 
sponzorirali:
DJ Mexica z ostalimi DJ-ji v The Club zabavišču, na Belvedeiju v Izoli 
PUM-ovce (projektno učenje za mlade Koper) - mladinska izmenjava v Španiji 
sosponzorirali:
-dogodek, katerega je organiziral KŠOP, 25.Maja 2001 v Fiesi
-vse dogodke v Mladinskem izolskem centru, katerih ni malo
se udeležili: -Tržnice v Mariboru in -Protesta v Ljubljani
-Mladinskega usposabljanja v Latviji, katerega je organiziral MOVIT, s
prisotnostjo enega najperspektivnejših dijakov teh časov, Bole Filipa.
-otvoritve Cyber pipe v Ljubljani
-piknika na barki Luna, z veseljem
-in še je tega.... Skratka, nismo mirovali in ne mirujemo.

PA ŠE NEKAJ O TEM KAR DELAMO.
S.Oktobra 2001, sem se udeležila otvoritve CENTRA NEVLADNIH 
ORGANIZACIJ - CNVOS v Ljubljani, kateri je bil ustanovljen v začetku 
tega leta s strani sedemindvajsetih nevladnih organizacij. Na otvoritvi so 
CNVOS predstavili svoje cilje in glavne vsebine centra. Vsa zadeva je zelo 
mlada in dobro zastavljena. Sledila je okrogla miza v Galeriji ŠKUC, kjer so 
razpravljali o strategiji delovanja mladinskih —
organizacij, med katere spadajo tudi Študentsko - ) 
dijaški klubi. Kaj seje po mojem dobrega zgodilo 
okrog " kvadratne " mize tistega dne ?
Prisotnih je bilo točno 20 ljudi, kar je 
žalostno.Odprla se je debata o mladih. Kdo so, 
kaj si želijo, kje so, kaj počnejo, ali so 
organizirani v skupine,...itd. Začudilo meje le eno 
vprašanje, ene od gostij, katera je vprašala, da 
zakaj se pogovarjamo o problematični mladini in 
zakaj se ne pogovarjamo o normalni mladini. Že 
sama beseda PROBLEMATIČNA mladina pove, 
da ni vse uredu. ZAKAJ naj bi se pogovarjali o 
problematični mladini?!!!! Jaz vidim delno rešitev problema v takih klubih, kot 
je naš KIŠD. Zakaj? Ker v skupino problematičnih, spadajo tudi mladi iz 
socialno ogroženih družin in mislim, da ne bi bilo težko, če bi vsak od takih 
klubov, prispeval majhno denarno pomoč, v obliki nakupa šolskih potrebščin. 
Naslednja misel, misel Dr. Uletove, je tudi moja misel. Dr. Uletova se je 
dotaknila teme, dijaki. Predsednik Zveze ŠKIS, Boštjan Papič je povedal, da 
ne more mimo tega, da dijaki obstajajo. Njegovo misel je dokončala dr. 
Uletova, ko je omenila, da so ravno dijaki tisti, če je kdorkoli mislil, da ne, 
nujno potrebni členi v raznih organizacijah, ker imajo veliko časa in energije in 
so še skorajda brez skrbi ter polni idej. Jaz to vem. Zato klubovci, ŽIVELI 
DIJAKI in dijaške sekcije. Saj veste, zakaj to omenjam.
Naslednja vesele novičke iz KISD sveta so,
-daje naš podpredsednik Filip Bole postal, za enkrat še neuradno, Minister za 

lokalni razvoj v Dijaški organizaciji Slovenije ( DOS ) in v kratkem bo to postal 
še uradno.
-da se bomo kot organizacija KIŠD kmalu vključili v Mladinski svet Izola, 

kjer bomo s svojo prisotnostjo imeli možnost odločanja v Občini Izola, o Izoli, 
-da se bomo vključili v projekt Centra za pomoč mladim ( CPM ), kateri se

imenuje " virtualna fundacija " in pomeni......Pozanimajte se v MIC-u, če vas
muči, kaj to je.
-da se bo KIŠD enkrat v prihodnosti selil iz Gregorčičeve 34, na novi naslov, 

Kristanov trg L Prostor se bo imenoval KT1 in bo neke vrste cyber - info - 
medio - kafe - latte. In, ko se bo to zgodilo, se bo še kako vedelo.
KIŠD sodeluje z vsakim, ki ima kaj povedati in pokazati. Tak primer je 
Mladinski izolski center in posamezniki, katere sem naštela že v prvem delu 
nakladalnika. S takimi povezavami brišemo umetno postavljene meje med 
mladimi. Mladi so samo mladi. Vsi si želijo isto, biti srečni in se zabavati. In 
v končni fazi, zakaj pa se ne bi zabavali in bili srečni.

Predsednica KIŠD, 
Mojca Ferie Brezavšček
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ŠTUDENTSKA ARENA 
Z IZOLO IN BREZ NJE
Danes se v Cankaijevem domu končuje Študentska arena SiOL, največja 
sejemsko-izobraževalna prireditev za mlade na slovenskem. Njen glavni 
namen je tej populaciji ob začetku študijskega leta na enem mestu ponuditi 
zbrane informacije, ideje in priložnosti, kulturo, izobraževanje in zabavo.
Prost vstop, središčna lokacija, zanimiv program ter izbor razstavljalcev so že 
prvi dan zagotovil obisk nekaj več kot 7.000 mladih in študentov po srcu, v 
naslednjih dveh dneh pa jih je bilo še bistveno več.
Na letošnji Študentski areni se je na 9 kvadratih predstavila tudi občina Izola, 
ki poskuša privabiti v naš kraj čimveč mladih turistov.V treh dneh je bilo 

H zanimanje mladih za počitnice v Izoli zelo veliko, poleg 
tradicionalne privlačnosti Ambasade Gavioli je mlade še 
posebej privlačila ponudba ribjih 
piknikov na ladjah in akcija počitnice na konju.
Na 2500 m2 razstavnih površin Cankarjevega doma se sicer 
predstavlja 180 razstavljalcev - podjetij, klubov,

stučjentsfc
arena

I organizacij, zavodov, društev, šol in fakultet. Svoje prostore 
2] er. Hnhm pripravili, aktivno se vključujejo v program 

itd, tako da bo letošnji izbor
[so dobro
1 prireditve itd, tako da bo letošnji izbor zmagovalca, 

najboljšega razstavljalca, ki prejme prehodni pokal zlati ščit in nagrado OOneta, 
zelo težak.
Izobraževalni del - predavanja in okrogle mize so bile ves čas zasedena. Ves 
dan polne Štihova in Linhartova dvorana ter dvorana Lili Novy so dokaz, da se 
mladi želijo učiti, širiti svoja obzorja, se aktivno udeleževati debat in izražati 
mnenja, razmišljati o svetu

liSSl1večdimenzionalno in da so odprti 
različna stališča ter obenem znajo 
braniti svoja.
Glavni kulturni dogodki o se dogajali v 
večernih urah, ko smo med drugim 
videli gledališko predstavo skupine 
Bube (Cabubaret: Miss Slovenije ima 
kratke noge) ter plesni nastop Plesnega 
foruma Celje (Pesem teles), čez dan pa 
so se na prizorišču Arene in v pasaži 
Maxija odvijale razstave in delavnice mladih umetnikov, licitacije, Mali 
študentski montmartre, modni bolšjak, inštalacije in drugo.
Na odru se je odvijal zabavni del prireditve, kjer je dopoldne prevladovala 

rijetna glasba in javljanje Radia Antena 1 v živo s predvajanjem po ozvočenju 
tudentske arene, popoldne pa so sledili plesni natopi, nagradne igre, tattoo 

work show ter aerobični nastopi.
Zanimivo je, da se na letošnji Študentski areni predstavlja izolsko turistično 
gospodarstvo, izolski študentje in izolski študentski klub (KIŠD) pa so na 
prireditev pozabili oziroma zanjo morda niso niti vedeli. Tako kot tudi nekateri 
sosednji študentski klubi, kar predvsem obalni študentski organizaciji gotovo 
ni v čast.

NOVO v Reviti
prodajalna z medicinskimi pripomočki v Izoli

Tomažičeva 10 (Hotel Delfin ■ vhod s parkirišča)______

VSE ZA DIABETIKE
Z VSAKIM NAKUPOM V REVITI 

SODELUJETE V NAGRADNEM ŽREBANJU

URNIK: 8-12 in 15-18, sobota 8-12

UGOTOVITE, kaj vse lahko storite za svoje zdravje. Obiščite nas.

Izdelki za zdravo življenje

MINISTER NE VE 
KAJ JE PRAZEN ŽEP
1. septembra je začel veljati Zakon o spremembah in dopolnitvah zakona 
o socialnem varstvu, ki med drugim določa, da denarni dodatek (ter 
denarni dodatek za premostitev trenutne materialne ogroženosti) in 
denarno pomoč kot edini vir preživljanja zamenja denarna socialna 
pomoč, s katero se upravičencu za čas bivanja v Republiki Sloveniji 
zagotavljajo sredstva za zadovoljevanje minimalnih življenjskih potreb v 
višini, ki omogoča preživetje..
Do tukaj lepo in prav, če se tudi za to vladno potezo ne bi skrival trik, ki so ga 
na svojih žepih in želodcih občutili mnogi prejemniki socialne pomoči. Toda, 
bodimo še za nekaj trenutkov strpni do države in poglejmo, kaj ta sprememba 
zakona prinaša v vsakdanje uresničevanje socialne države.
Upravičenci do denarne socialne pomoči so osebe, ki si zase in za svoje 
družinske člane sredstev v višini minimalnega dohodka ne morejo zagotoviti iz 
razlogov, na katere niso mogle oziroma ne morejo vplivati, in so izčrpale vse 
druge možnosti za pridobitev sredstev za preživetje.
Kolikšna je višina denarne socialne pomoči:
* v primeru, da samska oseba oz. družina nima lastnih dohodkov bo v obdobju 
od 1.9.2001 do 1.7.2002 samska oseba in prva odrasla oseba v družini 
(vlagatelj) upravičena do 30.354 tolarjev denarne socialne pomoči, druga 
odrasla oseba (vlagateljev zakonec, partner...) do 26.560 tolarjev, otroci do 
dopolnjenega 18. leta oziroma do konca rednega šolanja pa do 11.383 tolarjev 
mesečno. Znesek denarne socialne pomoči za samsko in prvo odraslo osebo se 
bo s 1.7.2002 povečal na 34.148 tolarjev, 1.1.2003 pa na 37.943 tolarjev. 
Izredna denarna socialna pomoč se lahko dodeli v izrednih okoliščinah. To 
pomoč se lahko dodeli tudi v primerih, ko upravičenec sicer presega "cenzus" 
za dodelitev denarne socialne pomoči, a se je iz razlogov, na katere ni mogel 
vplivati, znašel v položaju materialne ogroženosti.
Novost je tudi doba za katero se dodeli socialna pomoč.
* prvič se dodeli največ za tri mesece,
* ponovno se lahko dodeli največ za šest mesecev (odvisno od okoliščin; 
presodi jih uradna oseba na centru za socialno delo),
* v primerih, ko ni mogoče pričakovati izboljšanja socialnega položaja 
upravičenca (starost nad 60 let, bolezen ali invalidnost), se lahko dodeli največ 
za obdobje enega leta,
* upravičencu nad 60 let in tistemu, kije trajno nezmožen za delo, in kije brez 
vsakršnih dohodkov oziroma prejemkov ter brez premoženja in nima nikogar, 
ki bi ga bil dolžan in sposoben preživljati, in živi doma, se dodeli trajna 
denarna socialna pomoč.
Država je predvidela tudi izredno povečanje denarne socialne pomoči in 
sicer za:
* za dodatek za pomoč in postrežbo, če je upravičencu za opravljanje 
osnovnih življenjskih potreb nujna pomoč druge osebe in te pomoči ne prejema 
iz drugega naslova in
* za najemnino, če je upravičenec dolžan plačevati najemnino za stanovanje, 
vendar največ za višino 25% osnovnega zneska minimalnega dohodka (pomoč 
pri plačilu najemnine se bo dodeljevala do ureditve subvencij najemnine po 
stanovanjskih predpisih).
Tako torej Ministrstvo za delo, družino in socialne zadeve na svoji spletni 
strani. Seveda pa ministrstvo ni povedalo, da je po novem razbremenilo 
občinske Centre za socialno delo razdeljevanja tega denarja občinskim 
revežem, ki ga bodo odslej prejemali naravnost iz državne blagajne. Človek bi 
najprej pomislil, da gre za racionalizacijo, če mnogi prejemniki ne bi te dni 
presenečeni hodili na banko ali na bankomate in ugotavljali, da denarja še ni 
na njihovem računu Doslej so bili namreč vajeni, daje denar prišel desetega 
v mesecu in tako so si ga tudi razporedili, kajti s 30 tisočaki je treba odgovorno 
ravnati. Ko so spraševali o vzroku za takšno zamudo so dobili pojasnilo, da 
bodo socialno pomoč prejeli med desetim in dvajsetim v mesecu, pač glede 
na to, kako so vlagali prošnje. To je pri nekaterih seveda pomenilo deset dni 
brez kakršnihkoli dohodkov. Kako je živeti brez tolarja v žepu na Ministrstvu 
seveda ne vedo, zato se s tem problemom niso ukvarjali, na občinskih Centrih 
pa so lahko le skomignili z rameni, češ, to zdaj ni več naš problem, saj plačila 
prihajajo naravnost iz državne blagajne. (DM)
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Teden starejših občanovi
y/

VSE VEC POMOČI STAROSTNIKOM

Večanje življenjske dobe in boljša kakovost življenja nasploh zahtevata 
tudi več možnosti za kakovostnejše življenje v tretjem življenjskem 
obdobju. Čili in aktivni osemdeset in devetdesetletniki niso nobena 
redkost. Domovi za starejše že davno niso več domovi onemoglih, kot so 
jim včasih rekli. Tudi v izolskem domu upokojencev se trudijo, da bi 
svojim oskrbovancev kar najbolj zapolnili dneve z raznovrstnimi 
aktivnostmi. Novejše tendence pa so usmerjene predvsem k 
vzpostavitvi in organiziranju posebnih služb za varstvo in oskrbo 
starejših na domu.
Tudi v izolskem Centru za 
socialno delo že nekaj let 
izvajajo projekt pomoči na 
domu, najprej z 
zaposlenimi preko javnih 
del, sedaj pa imajo v tej 
dejavnosti redno zaposlene 
tri delavke (2 medicinski 
sestri in ena vzgojiteljica).
Do pomoči na domu so 
upravičene osebe starejše od 65 let, ki se zaradi starosti ne morejo 
sami oskrbovati pa tudi invalidne osebe.
Število upravičencev se iz meseca v mesec spreminja, so nam 
povedali na Centru, saj poleg rednih oskrbovancev nekateri 
potrebujejo pomoč le občasno, na primer po vrnitvi iz bolnišnice ali 
po bolezni. Tako so pretekli mesec poskrbeli kar za 31 upravičencev, 
sicer pa se ta številka giblje med 20 in 25 upravičenci na mesec. 
Kljub temu, daje cena oskrbe subvencionirana s strani občine; pa je 
te vrste storitev za marsikoga še vedno preveliko breme. Polna cena 
oskrbe znaša 1.185 tolarjev na uro. glede na socialni status pa se 
subvencionirana cena lahko zniža tudi do 0 odstotkov, vendar so 
kriteriji po katerih se določa odstotek subvencionirane cene za 
marsikatrega uporabnika še vedno previsoki.
Z odprtjem Centra za pomoč na domu "Mali princ" v Kopru, pa se 
tudi za starejše prebivalce izolske občine kaže še ena možnost. Kot 
nam je dejala Branka Knific, vodja koprskega centra, je njihov 
ustanovitelj sicer Mestna občina Koper, vendar pa gre dejansko za 
regionalni center, saj pokrivajo področje vseh treh obalnih občin in 
Sežane.
Tovrstni centri posamezniku omogočajo, da živi doma, dokler je to 
mogoče Smo na sredini med uporabnikom in izvajalci, je funkcijo 
centra na kratko opisala Branka Knific To pomeni, da opravljajo 
vrsto dejavnosti, od informiranja starostnikov in njihovih svojcev o 
možnostih pomoči na domu, do varovanja na daljavo, ki poteka 24 ur 
dnevno in ga izvajajo v sodelovanju z Varnostjo Koper. Gre za 
takoimenovani "rdeči gumb", ko uporabnik od doma samo s 
pritiskom na gumb lahko pokliče pomoč v primeru, ko jo potrebuje.

VABILO
V SOBOTO, 20.oktobra 2001 

bo v hotelu ZDUS "Delfin" družabno srečanje. 
Boni za večerjo so naprodaj na sedežu 

Društva upokojencev, Plenčičeva 3. 
Vabljeni !

Za koprske občane je storitev subvencionirana s strani Mestne 
občine koper in zato znaša mesečni prispevek za varovanje 12.000 
tolarjev, za občane drugih občin (tudi Izole) pa 15.000 tolarjev, saj 
storitev še ni subvencionirana s strani lokalnih skupnosti. Prav v teh 
dneh so na "rdeči gumb" priključili prve uporabnike.
Sicer pa so vsi nasveti, ki jih v centru nudijo vsak dan med 7. in 22.uro ( 
tel.štev. 66 34 585 ter 66 34 580, brezplačni. S svojo dejavnostjo so 
sicer šele dobro pričeli, pričakujejo pa, da se bodo razvili v močan 
regijski center, saj so potrebe po tovrstnih storitvah vse večje.
Vse oblike pomoči na domu za starejše brez dvoma pomenijo večjo 
kakovost njihovega življenja, prva tako pa pomenijo določeno 
razbremenitev tudi za srednjo generacijo, ki se povečevanja deleža 
starejših vse pogosteje sooča s težavo, kako poskrbeti za svoje 
starše. (K.B.)

V prejšnjem Mandraču smo pohvalili glasbenike izolskega Doma 
upokojencev, pozabili pa smo na pridne kuharice, članice 
huharskega krožka, ki ob vsaki priložnosti pripravijo izvrstne jedi 
za goste in seveda tudi za njih same. Njihova specialnost so seveda 
sladice, čeprav marsikatera med njimi že dolgo ne more več poseči 
po teh sladkih dobrotah.

Vremenu se je zmešalo in naravi z njim. Pred tednom dni smo 
namreč presenečeno opazovali cvetoče slive pri Zdravstvenem 
domu, potem je vzcvetelo tudi drugo drevje, tako pa so se 
razbohotile mandarine na vrtu Barbaričevih v Jagodju.

MATIČNA KNJIŽNICA IZOLA 
VABI NA PRIREDITVE OB 
TEDNU VSEŽIVLJENSKEGA UČENJA

Četrtek, 18.10. Maja Gregorovič:
15.00- 16.00 Predstavitev neformalnega učenja - regijska Borza znanja v Izoli 
Kraj izpeljave: Matična knjižnica Izola, Oddelek za odrasle bralce, Oktobrske 
revolucije 1, Izola
Četrtek, 18.10. Maja Gregorovič:
17.00- 18.00 Učimo se v središču za samostojno učenje
Kraj izpeljave: Matična knjižnica Izola, Oddelek za odrasle bralce, Oktobrske 
revolucije 1, Izola

«
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Spet urbanistična delavnica

TOKRAT 0 OBALI 
MED IZOLO IN KOPROM
V petek, 19. oktobra se bo začela urbanistična delavnica v Kopru z 
naslovom: Obala med Koprom in Izolo - ureditev rekreacijskih in 
kopaliških površin.
Delavnico pripravlja MO Koper v sodelovanju z občino Izola kot 
osnovo za prostorske planske in izvedbene akte. S sodelovanjem v 
zgoraj navedeni urbanistični delavnici Občina Izola z Mestno občino 
Koper nadaljuje z aktivnostmi pri načrtovanju prostorskega in 
programskega urejanja priobalnih zemljišč na potezi med mestoma 
Koper in Izola za naslednje namene:
* načrtovanje sprehajalnih, kopaliških, športnih rekreacijskih in 
drugih programov vezanih na morje
* opredelitev obsega, razporeditve in namembnosti grajenih struktur 
na kopnem in v morju ter opredelitve obsega in razporeditve 
sonaravno urejenih območij
* vključitev obravnavanega območja v programe prenove in razvoja 
mestnih območij ter sanacije in reurbanizacije površin, ki se jih opusti 
po selitvi Obalne ceste v tunel.
Organizacijo in pripravo delavnice vodi, tako kot ževsa ta leta, mag. 
Lučka Ažman Momirski s Fakultete za arhitekturo, Univerze v 
Ljubljani, projektne skupine (v katerih bodo sodelovali študenti) pa 
bodo vodili: Saša Randič, Jurij Sadar in Boštjan Vuga, Ivan Stanič in 
Lučka Ažman Momirski ter Mirko Mršnik
Prvi dan delavnice bodo skušali oblikovati konsenz o dovoljenem 
oziroma možnem poseganju v območje obravnave, kar pomeni tudi o 
obsegu možnih programov in načinu/načinih njihove prostorske 
izvedbe. O delavnici so obveščeni tudi lastniki večjih kompleksov 
zemljišč - potencialni investitorji programov med Koprom in Izolo. 
Sicer pa bodo udeleženci najprej opravili pregled prostorskih 
dokumentov Mestne Občine Koper in Občine Izola za obravnavano 
območje ter spoznali Strokovne podlage za lokacijski načrt hitre obalne 
ceste s tunelom pod Markovcem. V nadaljevanju se bodo seznanili tudi 
z alternativnimi variantami načrtovanja ceste, obele in otokov, opravili 
podrobni pregled posameznih projektov za to območje, govorili o 
otokih pred obalo a tudi o omejitvah pri oblikvanju območja in varstvu 
naravne dediščine. Poslušali bodo še predavanja o ekologiji in dinamiki 
morja, o Barcelonski konvenciji ter o rekreacijskih površinah v Izoli, o 
turizmu na slovenski obali in o tehničnih vplivih na lokacijo, 
konstrukcijo in program otoka 
na morju
Vse to se bo dogajalo v petek, v 
soboto in nedeljo pa bodo delali 
po skupinah in v nedeljo 
predstavili nekatere projekte.

KRATKE S POTKO

Na Belvederi« je v začetku tega tedna padla

l
* T

prva klapa televizijske nadaljevanke, ki 
nastaja v produkciji hiše Mangart, med 
glavnimi igralci pa smo zasledili junake TV 
Dober dan, Jerneja Kuntnerja in Matjaža 
Javšnika. Režiser je Vojko Anzelc, če bo 
projekt sprejet pa bodo posneli 35 
nadaljevanj o ljubezenski zgodbi zdravnika 
ki se z mesta preseli na podeželje.

Besenghijeva palača je ena od redkih izolskih kulturno zgodovinskih 
posebnosti, poleg turistov pa se zanjo zanimajo tudi v župnišču, kjer si 
prizadevajo za to, da bi postali njeni lastniki. Po nepotrjenih vesteh se 
pogajanja na Ministrstvu razvijajo v smeri, da bi cerkev v kratkem lahko 
dobila v last sosednjo hišo Batuti, medtem ko bodo pogajanja o palači 
zagotovo trajala še kar nekaj časa.
Trenutno imajo vse v rokah advokati, ki so se pred dnevi že dogovarjali na 
Ministrstvu za kulturo, seveda pa ne bo šlo brez posredovanja sodišča, saj obe 
strani (občinska in župnijska) vztrajata pri svojem.

Z gradbenimi odpadki je gotovo križ, saj mnogi gradbinci ne vedo, kam bi jih 
odložili, ker se težave z deponijo v Kopru nadaljujejo. Pa se nekateri znajdejo 
in odpadni gradbeni material odložijo tam, kjer jim to uspe. Tako so odkrili 
dvorišče nekdanjega Polimeija in tam je počasi zrasla prava deponija 
gradbenega materiala. Zdaj ga delavci počasi odstranjujejo, vendar se bojijo, 
da so se lotili Sizifovega dela, saj odlagalci to počnejo v glavnem ponoči.
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H0G0MET-3.SNL-zahOd 
Adria AnkaranJzola 1:1 (0:11
Strelca: 0:1 Mrak (34), 1:1 Šuber (90)
MNK Izola: Boškovič, Cerič, Gavrič, 
Markovič (Bauer), Kraja (Radovac), I. Božič, 
D. Božič, Maletič, Starčevič, Mujkič, Mrak 
(Zajc)
Čeprav so igrali z moštvom iz dna prvenstvene 
lestvice so tudi v nedeljo Izolani nadaljevali z 
razprodajo točk. Proti skromnemu moštvu iz 
Ankarana so bili v prvem delu absolutno boljše 
moštvo, takrat so tudi povedli z zadetkom 
Mraka, ki pa mu je, po poročanju domačega 
dopisnika, z roko "pomagal" Starčevič. V 
nadaljevanju so bili domačini agresivnejši a 
kakšnih posebnih priložnosti niso imeli. Zato 
pa so Izolani malo pred koncem zadeli še 
vratnico in ko je že vse kazalo na poln 
izkupiček so domači srečno izenačili v 90. 
minuti tekme.
V nedeljo čaka Izolane težko gostovanje v 
Postojni, ki pa v zadnjih kolih tudi ne blesti.

A.KorteJadranR.4:1(l:0]
Strelci: 1:0 Furlanič (7), 2:0 Zaič (56), 2:1 
Prašnikar (65), 3:1 Sredinšek (70), 4:1 
Sredinšek (86)
Avtoplus Korte: Sirotič, Softič (Peršič), 
Jankovič, Bogdanovič, Zaič, Furlanič, Banica 
(Filipčič), Čendak, Jureš (Tul), Gregorič, 
Sredinšek
Igralci iz Kort so zanesljivo premagali goste iz 
Dekanov, ki so bili zanje običajno zelo trd oreh. 
Tokrat je šlo vse po maslu: hitro vodstvo, 
nadzorovanje tekme in zadetki iz protinapadov. 
Tako so Kortežani zdaj četrti, vsega točko za 
sosedi iz mesta. V nedeljo pa bodo doma gostili 
sosede iz Šmarij.
MNK IZ01A-mlajše selekclie
0-10:
MNK Izola A - NK Jadran Dekani 4:1 
MNK Izola B - NK Tabor Sežana 1:13
U-12
MNK Izola-NK Komen 25:0 
NK Šavrini Šmane - NK Korte Izola 0:17
U-14
MNK Izola - NK Ilirska Bistrica 7:0 
Nk Korte Izola - NK Jadran Šepič 3:3
Kadeti:
NK Mura-MNK Izola 3:2
Mladinci
NK Mura - MNK Izola 1:5

Rezultati tekem prejšnjega kroga
11-10 - MNK Izola B : NK Portorož-Plran 0:19
Za Izolo so igrali: Matej Veljak, Malia Morato, Zoran Antonič, 
Luka Jozičič, Gregor Bajc, Matic Žlogar, Anes Mališi, Elvir 
Abdič, Ivan Gabrič, Andrej Ivanovič.
0-10 - NK Tabor : MNK Izola A 4:2
Za Izolo so igrali: Luka Pirker, Klemen Juriševič, Filip Bohinec, 
Sašo Tomič, Marko Vukelič, Robi Indič, Marcel Cmac, Nik Zajc, 
Rok Veljak, Andrej Bučar, Matija Štulac, Ivan Krbavčič- Winkler, 
Sadan Zenirosui. Gola za Izolo sta dosegla Marcel Čmac (1) in 
Marko Vukelič (1).

KAPUČINO

Mlajši dečki - NK Železničar Divača : MNK Izola 9:10
Za Izolo so igrali: Patrik Kovač, Dean Martinelli, Marko Andrejašič, 
Uija Toblic, Milojica Stojadinovič, Jani Zajc, Patrik Kleva, Matjaž 
Vitasovič, Blaž Božič, Zlatko Kapic, David Davidovič, Tim Kocjančič, 
Gregor Trbovc, Sladan Barišič, Lemar Perich, Marko Jurcola, Leon 
Sinkovič. Gole za Izolo so dosegli: Stojadinovič (3), Martinelli (3), 
Barišič (1), Perich (2), Božič (1).
Mlajši dečki - NK Korte Izola : NK Postojna 22:1
Za Korte so igrali: Vošinek Tomi, Marc Gregor, Kofalt Matjaž, Frank 
Simon, Kovačič Robert, Mihajlovič Nik, Juriševič Gregor, Mikac 
Gregor, Beganovič David, Stupar Saša, Cek Matija, Vučkič Klemen, 
Korošec Leon, Kaluder Patrik, Memič Aldin, Matija Maršič. Gole za 
Korte so dosegli: Mihajlovič (3), Juriševič (5), Memič (3), Maršič (2), 
Frank (1), Marc (4), Mikac (1), Kovačič (2), Kaluder (li
Starejši dečki - NK Portorož-Piran : MNK Izola 1:1
Za Izolo so igrali: Rupnik Anže, Luznar Jaka, Grabar Marko, Dulič 
Anis, Škof Jan, Čatič Alen, Koprivec Kris, Marjanovič Aleksander, 
Drinjak Armin, Lovrečič Anej, Zebec Gregor, Filipčič Denis, Zubič 
Gregor, Tuljak Danjel, Markovič Erik. Za Izolo je zadel Drinjak.
Kadeti - MNK Izola : Gl Dravograd 2-2 
Mladinci - MNK Izola : Gl Dravograd 0:3 
Pokalna tekma - NK Galeb : MNK Izola 1:13
Za Izolane so igrali: Patrik Amaut, Josip Pranjič, Valter Deigiusto, Andrej 
Franetič, Kristjan Bajc, Damir Hadžič, Nenad Hanc, Elvis Muminovič, Jure 
Treskavica, Marko Ulemek, Alen Kaltak, Igor Obradivič, Adis Medič. Gole 
so dosegli: Pranjič (1), Hanc (2), Treskavica (3), Obradovič (1), Hadžič (1), 
Bajc (I), Muminovič (2), Franetič (2). ___________________

ROKOMET 
1. DRL-moški
Trimo Trebnje - MRK Izola 
33:20115:10)
Trebnje - Športna dvorana OŠ, gledalcev 
300, sodnika: Pangerc (Škofljica) in 
Andoljšek (Sodražica).
Trimo Trebnje: Torlo, Ostanek,
Mežnaršič, Radelj, Šavrič 3, Natek 6, 
Pekolj 4, Privšek 3(1), Žitnik, Gradišek 6, 
Stojanovič 5, Ivančič 6, Gorenšek, 
Zupančič.
Izola: Vončina, Božič 3, Grujičič, Cetin 2, 
Sovdat 4, Muha, Vukovič 6, Žeger 4, 
Ropotar 2, Gregorič, Hodžič, Čebular 4, 
Cah 1, Slama.
Sedemmetrovke: Trimo Trebnje 3 (1), 
Izola 2(1).
Izključitve: Trimo Trebnje 16', Izola 10 ’ 
Izolani so se na prvem gostovanju v 
Trebnjem prikazali v popolnoma drugačni 
luči, kot pred tednom dni v domači 
dvorani proti Inlesu. Predvsem je tokrat 
branil odlično Blaž Vončina, ki je tudi v 
pretekli sezoni nosil eno glavnih vlog.
Po zaslugi njegovih obramb in ob odlični 
5-1 obrambi so varovanci trenerja Fradija 
Radojkoviča bili ves prvi polčas v 
vodstvu. Dvakrat so imeli tudi priložnost, 
da prednost 3 zadetkov (10:7), povišajo 
na 4, vendar jim to ni uspelo, tako da so se 
domači konec polčasa približali.
V drugem delu pa so se tudi oni po zaslugi

__________  obramb Mustafe Torla odlepili. Do
zadnjih 5 minut so bili Izolani še vedno v 

igri, saj si domači niso priigrali prednosti višje od 3 
zadetkov. V zadnjih minutah pa je zopet Torlo zaklenil 
svoja vrata, podobno kot Kersnič pred tednom dni in 
domači so si priigrali visoko zmago.
Pri Izolanih je za razliko od prejšnjega tedna delovala 
bolje predvsem zunanja linija s prebujenima 
Vukovičem in Sovdatom. Se vedno se pozna 
odsotnost Boštjana Muhe in Bubniča, ki bosta verjetno 
odsotna do konca prvega dela prvenstva. Radojkovič 
pa bo moral najti alternative za položaj krožnega 
napadalca, kjer najbolj šepa v izolski igri Prihodnji 
teden bodo v Izoli gostovale Prule. Glede na to, da 
bodo pričakovanja manjša, bi lahko Izolani zaigrali 
sproščeno tudi pred domačimi gledalci in pokazali 
svoje znanje. To leto pa je tako in tako namenjeno 
predvsem nabiranju izkušenj za prihodnje sezone.
Fredi RadOlkOVlČ;" Glede na tekmo z Inlesom ni bilo 
bistvenih razlik. Tokrat se je videlo predvsem koliko 
velja odličen vratar. Če je pred tednom dni Blaž 
Vončina zatajili, je tokrat branil odlično in odtod tudi 
odličen rezultat skozi skoraj 55 minut. Na koncu pa nas 
je pokopal Torlo."

EŠ

/ POGLED 
S STRANI

1 piše ŽARKO
za Kapučino Športi

s

Nekaj več upanja za izolski rokomet po 
sobotnem kolu. Fantje so res izgubili, vendar 
pa pokazali, da jih še ni za odpisati. Izvrsten 
prvi počas, tudi del drugega so se dobro 
držali. Tokratni pristop k tekmi, živo 
nasprotje domače tekme v Ribnici.

Neobremenjeni (kar bo, pa bo) z prebujenim 
Blažem na golu (16 obramb) so Trebanjce 
povsem iztirili. Škoda, da še niso sposobni 
obdržati "čistih" glav 60 minut. Pa vendar ti 
mladi fantje dokazujejo (tudi meni), da njihov 
čas prihaja. Tudi poškodbe so jo dobro 
zagodle in zato nič točk, seveda je pri vsem še 
nekaj dejavnikov, predvsem takih rešljivih. 
Primerjava s preteklimi prvoligaškimi 
sezonami, starti so bili zelo podobni, pa ne 
vzdrži. Pogoji, predvsem finančni, so največji 
primanjkljaj. Promet v klubu in okoli je bil 
gostejši, zanimanje in obiski tekem pa 
številčnejši. Razpored tekem kaže, da je še 
daleč do prvih točk, ob pravilnem pristopu in 
zavzetosti se lahko tudi to opraviči. Točke so 
res pomembne, toda tudi "umetniški vtis" ima 
svojo težo in ceno. Izolski Bori so škofijsko

Burjo povsem onemogočili, visoka zmaga je 
odraz dela v klubih. Tekma sama še ni dala 
odgovora, do kje lahko "zrastejo" Bori. Tudi 
Izolanke čaka še nekaj tekem resnice in 
takrat (že v soboto proti Savi) bo znanih 
nekaj odgovorov. Novi rokometni trendi z 
veliko golov so zanimivi, vendar pa videti 
"nekaj" obrambe je tudi zanimivo. Ni važno 
koliko, samo da dosežemo gol več kot 
nasprotniki.

Gostišče Jasna
Izola-Dobrava tel.: 05/ 641 8354

http//izola.gvcri.net
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ROKOMET-1DRL-ženske
ŽRK Izola Rari : Runa Škofije 41:22 (19:12)
Izola - Športna dvorana v Izoli, gledalcev 250, sodnika Bešič iz Kopra in 
Trošt iz Ajdovščine
ŽRK Izola Bori: Šmitran B., Stubelj 1, Hodžič, Petrinja 2, Adamič 3, 
Hrnjič 7, Čvorak 10, Mitruševska, Poljšak, Šmitran D. 5(3), Čič, Argenti, 
Višnjevec 3, Škopelja
Burja: Petkovič Sl., Petkovič Su., Vidmar-Ščulac 5, Rafaelič 2, Pahor 3, 
Švab, Korenika 8(6), Benčič 1, Grizančič, Bombač, Činč, Plajnšek, Vrčon 
3, Čačič
7-M: Bori 3(3), Burja 7(6)
Izklj.: Bori 6 min, Burja 8 min
Primorski derbi v katerem so bile dolga leta boljše igralke s Škofij je sedaj 
dobil popolnoma drugačno dimenzijo. Izolanke so trenutno prepričljivo 
boljše, kar so z dvema zmagama v lanski sezoni že dokazale. Tokrat pa so 
Škofjotke v izolski športni dvorani doživele pravi brodolom. 41 zadetkov v 
mreži Sladane in Suzane Petkovič in končnih devetnajst zadetkov razlike 
pove vse o sami tekmi.
Domače igralke v prvi ligi še niso dosegle toliko zadetkov. Tekma je bila 
izenačena le do rezultata 33 v 8'. v 15'je Ludvik Črnigoj že zahteval minuto 
odmora pri rezultatu 9:5, venda ni pomagalo. Gostje so iz minuto v minuto 
popuščale. Varovanke trenerja Čuka pa so s hitro igro popolnoma 
dezorientirale igralke Burje. Tudi ko so gostje uspele premagati zelo dobro 
Biljano Šmitran, so Izolanke izvedle takoj sredino in dosegle" še hitreje 
zadetek. Predvsem hitre Čvorak, Argenti in Hrnjič so se z realizacijo 
odlikovale.
Najvišjo prednost so domače dosegle ravno ob koncu srečanja.
BOrlS ČUk" Trenutno smo boljši in s hitro igro smo popolnoma onemogočili 
gostje in dosegali lahke zadetke. Igrali smo zelo borbeno in punce so igrale 
nekako tako kot si želim, hitro, ri tem je bilo še vedno veliko napak."
Luvik črnlgOt" Mi nimamo prave ekipe, še to kar je, je kondicijsko slabo 
pripravljeno in danes nismo imeli kaj iskati v Izoli. Igralke se ne vračajo v 
obramboin vnapadu potrošijo veliko žog. Ne vem kako bo v prihodnje, ne 
vidim pravih rešitev."

ROKOMET - KADITI 
MRK IZ0U:MIT0L SEŽANA 24:15
Izolski kadeti so zabeležli še eno zmago v svoji 
skupini in tako vodijo na lestvici z šestimi 
točkami. Tokrat so bili naši usodni za sežančane, 
ki so bili nemočni. Ponovno seje na golu izkazal 
vratar Destradi, v napadu pa so bili najuspešnejši 
Gomezelj, Kleva in Čosič.
Za Izolo so igrali: Aleks Destradi, Miha Stanič,
Kristjan Vajukič 2, Aleš Puhar, Mitja Lukežič 2,
Elvin Čosič 4, Matej Marinac, Andrej Kleva 4,
Jure Zrinski 1, Alen Iliševič 2, Luka Gomezelj 5,
Luka Volk 2, Dejan Starman 1, Martin Franetič 1

STAREJŠI DEČKI
MRK IZ0U:RKMIT0L SEŽANA 31:11
Izolski starejši dečki so v soboto gostili goste iz 
Sežane, tekma je bila nezanimiva, saj so bili naši 
po prvih 20 minutah v vodstvu kar za 15 golov.
Naši so tekmo vzeli resno in nato razliko počasi 
višali. Naslednji teden bodo naši gostovali v 
Kopru, kamor gredo na zmago. A za zmago se bo 
treba pošteno potruditi saj koprčani iščejo pravo 
maščevanje že več sezon.
Za izolo so igrali: Marko Cvetkovič, Rok 
Gomezelj 2, Matej Kleva 3, Uroš Srabotič 3,
Matej Srabotič 6, Rok Jurman 6, Miran Kaligarič,
Tilen Slama 1, David Ivančič 1, Matic Čebulj 7,
Matjaž P.-Žeger, Alen Kuburič, Rok Kocjančič 2,
Uro^Ču]^^^^^^^

KEGUANJE 
1. A ŽENSKA LIGA
HUD PORAZ S PRVAKINJAMI
IZ0la:Mir0tekS 1:712432:2542)
Izolanke so bile brez pravih možnosti proti 
najboljši ekipi lanskega prvenstva. Res je, da 
je vsaka odvzeta točka že uspeh, z malo sreče 
pa bi lahko vendarle dosegle nekoliko 
ugodnejši rezultat.
3. LIGA ZAHOD MOŠKI 
IZ0la:N0V0 mesto 2:6 (4969:5058)

NAMIZNI TENIS
LODVIK TOKRAT LE TRETJA
V soboto in nedeljo je v Mengšu potekal 1.TOPI2 RS za članice. Med 
dvanajstimi najboljšimi sta v prvi kvalitetni skupini nastopili Jana Ludvik in 
Erika Jauševac. Jana je s tremi zmagami osvojila tretje mesto, kar je nekoliko 
pod pričakovanji glede na drugo mesto na letošnjem prvem turnirju pri 
članicah. Bolj kot uvrstitev pa je bila zaskrbljujoča igra, saj ji proti boljšim ni 
uspelo prav nič odigrati. Erika je na turnirju zmagala eno tekmo in to ravno 
proti Jani Ludvik. Je pa potrebno povedati, daje tesno z 2:3 izgubila s Halasovo 
in Safranovo, ter z 1:3 z Dermastjo, vsemi tremi reprezentantkami. Veliko bolj 
gladko pa je zgubljala s tekmicami, s katerimi bi morala zmagovat. Na končuje 
osvojila 12. mesto.
V soboto je potekal 2. klubski turnir za pionirje in pionirke in mlajše. Pri 
pionirjih je tokrat zmagal Frank Simon pred Vukovič Gregorjem, tretji in četrti 
pa sta bila Trbovc Matjaž in Petrina Blaž. Pri dekletih je bila tokrat najboljša 
Ropret Maja, druga je bila Ačimovič Alenka, tretja Fatorič Kristin, četrta pa 
Ropret Romina.
2.meditarodni turnir v mini rokometu "IZOLA CUP 2001"
Drugi mednarodni turnir v mini rokometu, ki se bo odvijal 20. oktobra v izolskih 
športnih dvoranah (telovadnica v Livadah in telovadnica OŠ Dante Alighieri) bo 
presegel lanskoletno prireditev. Trenutno je prijavljenih 34 ekip iz treh držav - 
Italije (Pallamano Trieste), Hrvaške(Zamet Crotek Reka, Rovinj, Umag, Ogulim 
Rudar Labin) in Slovenije (Dol TKI Hrastnik, ŠD Polje, OŠ 8.talcev Logatec, ŠŠ 
Sportmaestral Club, Alples, Sodražica )....
vsega skupaj bo tako preko 400 udeležencev tekmovanja Lani je nastopilo 21
ekip, organizator pa letos še sprejema prijave. Tekmovanje je namenjeno dečkom 
in deklicam rojenim 1990, 1991 in 1992. Mini rokomet se igra na nekoliko 
manjših igriščih (14mx28m) in z nekoliko znižano prečko. Ekipi Štejeta PO Štiri 
Igralce in vratarja na vsaki strani. Poleg tega pa še tri rezerve. Glede na to da 
nastopajo najmlajši, ki še nimajo priučenih nobenih specifičnosti rokometa in, ki 
se maksimalno angažirano posvetijo igri, so tekme izredno zanimive. Poleg tega 
je igra izredno hitra, saj ni izvajanja sredine ob zadetkih.Gledalci morajo tudi 
vedeti, da bodo najstarejši tekmovalci stari 11 let. Tekmovanju se bo začelo ob 
9:00 uri dopoldan in trajalo do 15:00 ure.
Za oddaljenejše ekipe je organizator športna agencija SportmaBStrill ClUt) iz 
Izole, pripravil tudi namestitev v SGTŠ Riviera v Izoli. Za tri prvouvrščena 
moštva pa so predvideni pokali in medalje. Izbrani bodo najboljši vratar in igralec 
v posameznih kategorijah. Med vse udeležence pa bo razdeljenih še veliko 
praktičnih nagrad (najoddaljenejša ekipa, najuspešnejši klub -šola ...).

S prilagojeno vadbo kos vsakodnevnim naporom
FITNES JE ZA VSAKOGAR

Letošnjo pomlad je Fitness PLANET GYM v 
Izoli začel delovati pod novim vodstvom. 
Prevzelo ga je podjetje PRO AREA d.o.o. 
Koper iz Kopra, ki se s to dejavnostjo ukvarja 
že tretje leto. V koprski Marini namreč vodijo 
FITNES CLUB KOPER.
Kaj pravzaprav je fitnes ? Tja hodijo mladi fantje, 
ki želijo izgledati kot Arnold Schwarzenegger ? 
Ne, nikakor ne in še enkrat ne! V fitnesih so 
strankam na voljo številne naprave, s pomočjo 
katerih lahko vsakdo utijuje vsako mišico na 
telesu po želji. Je najprimernejši kraj za 
rehabilitacijo po različnih poškodbah, boleznih 
ali pomnjkljivostih, kijih človek odkrije na sebi. 
Izšolani inštruktorji, ki jih mora vsak fitnes 
imeti, ker sicer te dejavnosti ne sme opravljati, 
spremljajo posamezno stranko, svetujejo, 
usmerjajo in sestavljajo različne vadbene 
programe, po katerih poteka vadba in vodijo k 
želenim rezultatom. Ti se preverjajo skupaj z 
inštruktorjem, ki tudi prilagaja vadbo. Vse to pa 
se dogaja samo, če stranka to želi. V nasprotnem 
primeru je stranka seznanjena z uporabo naprav 
in njihovo funkcijo in si nato sama prilagaja 
vadbo. Inštruktor je na voljo za morebitne 

g dodatne nasvete.

Vzporedno s temi aktivnostmi pa 
potekajo takoimenovane vodene 
vadbe ali po starem "različne 
aerobike". V Fitnesu PLANET 
GYM so Vam na voljo številne 
zvrsti kot so: thai bo, latino aerobika, 
hi-low aerobika, new body, joung 
aerobika, body schok, step aerobika, 
vodna aerobika, vadba za manj 
mlade,...
Da pa lahko vse te zvrsti vodene 
vadbe izvajamo, se morajo 
inštruktorji, ki te vadbe vodijo, 
redno izobraževati. Predpogoj je, da 
opravijo izpit za inštruktoija 
aerobike na Fakulteti za šport, nato 

pa morajo redno spremljati in obiskovati različne 
konvencije, strokovna izobraževanja, različne 
sejme, kjer potekajo demonstracije vseh novosti, 
ki se neprestano dogajajo v tej dejavnosti. Naši 
inštruktoiji so vsako leto prisotni - vsak 
inštruktor- vsaj na petih takih izobraževanjih. 
Tako smo redni gosti slovenskih konvencij, redno 
pa sodelujemo tudi s hrvaškimi, nemškimi, 
avstrijskimi in italijanskimi kolegi.

Vabimo vse, ki za vsakodnevne napore 
potrebujete primerno kondicijo, dobro 
počutje, pozitivno energijo, optimistično 
razpoloženje in trdno zdravje, da nas obiščete 
in se prepričate kako enostavno je v prijetnem 
okolju in dobri družbi doseči vse našteto.

Glede na to, da izvajamo vse vrste vodenih vadb 
(aerobike) je koristno vedeti, da imate možnost 
izbirati tudi med različno intenzivnimi vadbami 
in sicer nizkointenzivno vadbo, srednje 
intenzivno vadbo in visoko intenzivno vadbo.

Na voljo smo vam od ponedeljka do sobote od 
9. do 12.ure in popoldan od 15.30 do 22.ure v 
Fitnesu PLANET GYM na Industrijski cesti v 
Izoli, tel. 641 87 36



BARKOVUANKA REKORDOV
Če je bila lanska najbolj 
divja je bila letošnja 
Barkovljanka rekordna po 
številu udeležencev, saj seje 
v nedeljsko burjo podalo 
skoraj 2000 jadralcev na 
vseh vrst jadrnic, med njimi 
tudi veliko tistih s slovensko 
zastavo.

> LUiik. V-L1* ‘1

Od slovenskih posadk je najvišje segla 
puhova na Viharniku (6), od izolskih 
pa je bil najvišje uvrščen Pozejdon 
Bruna Antonca (25), Kranjska klobasa 
Jureta Orla je bila 40, Oxygen Sreče 
Jadeka pa 49-ti. Šogun na katerem so 
bili olimpicovi Optimisti in člani 
društva Škure pa je le opazoval regato, 
čeprav je bilo dela na jadrnici več kot 
preveč.

BALINANJE
IZOLANOM NI USPEL VELIKI MET
Potem ko so dokaj nepričakovano v zadnjih kolih zasedli drugo mesto in se 
uvrstili v kvalifikacije za superligo, balinarjem iz Izole le ni uspel veliki met. 
V razigravanju so namreč najprej izgubili v Kranju z 8:16, doma so bili 
Jadranovci izvrstni in so zmagali z 21:3, tretjo tekmo v gosteh pa spet izgubili 
z 8:16 in sanj o napredovanju je bilo konec.

ŠKURE NA POHODU
Tudi letos so se rekreativci športnokultumega društva Škure udeležili 
tradicionalne Barkovljanke in sicer kar na treh barkah: Tisti, ki jo je vodil 
Lucio Gobbo, na Pinochetti in Šogunu.
Nepozaben dogodek bodo počastili s fešto po torkovem treningu.

POTAPLJAŠKI REKORD
Skoraj 200 slovenskih potapljačev je 
pred časom s katamaranom Prince of 
Venice odšlo na skupinsko potapljanje 
v bližino Suska. Katamaran je za 
potapljanje menda posebej prirejen, 
zato je bil dogodek za vse udeležence 
zares posebno doživetje. Daje bilo lepo 
je pričal tudi povratek, ki je minil v 
pesmi in veselem razpoloženju.

AVTOMOBILIZEM 
ODLOČILNA DIRKA ZA 
ANDREJA JEREBA
Na rallyju v Zagorju bo Andrej Jereb 
odločal o letošnjem naslovu državnega 
prvaka v absolutni kategoriji.

Andrej sicer vodi, 
vendar naslova še 
nima osvojenega. 
Če bo šlo vse po 
sreči se bo to 
zgodilo že v 
nedeljo in potem 
bo v IZoli fešta, da 
bo kaj videti in 
slišati, napovedu
jejo njegovi navi
jači.

MATIČNA KNJIŽNICA IZOLA 
ODDELEK ZA OTROKE IN MLADINO 

vabi otroke od četrega leta dalje
na uro pravljic, ki bo v torek. 23. oktobra 2001 ob 17. uri

v pravljični sobi v prostoru starega italijanskega vrtca, 
Poslušali bomo slovenske ljudske pravljice o nastanku sveta. 

Pridite in s seboj prinesite copatke!

KAKO JE NASTALA ZEMUA
Ničesar ni bilo kot samo Bog, sonce in morje. Sonce je pripekalo. Bogu 
je postalo vroče in seje potopil v hladno morje. Ko seje spet vzdignil, 
mu je ostalo za nohtom zrno peska. Zrno je padlo na površino in tam 
ostalo, kajti v začetku je vse tam ostalo, kamor je padlo. To zrno je naša 
zemlja in morsko dno je njena domovina.

Gledališka predstava o prihodu sester uršulink v Slovenijo
Sestre uršulinke bomo prihodnje leto obhajale 300 letnico prihoda 
prvih petih redovnih sester iz Gorice - Italije v Ljubljano - Slovenijo. 
V pripravi na praznovanje obletnice tega velikega dogodka, bo tudi 
gledališka igra v Izoli z naslovom : "In so šle..." Gledališko igro je 
pripravil režiser Gregor Čušin iz Ljubljane s svojo dramsko skupino. 
Igra govori o teh pogumnih ženah, ki so se na povabilo ljubljanske 
gosposke odpravile leta 1702 v Ljubljano, da bi tam poskrbele za 
vzgojo deklet in odprle nov samostan. Pot, ki danes traja morebiti 
dobro uro, je bila za tiste čase prava pustolovščina. Še toliko bolj za 
redovnice, ki so zapustile vame zidove samostanske klavzure. 
Tridnevno potovanje, najprej s kočijo, nato z nosilnicami, nazadnje še s 
čolnom, jim ni obljubljalo nobene gotovosti, prav tako pa so bili tudi 
njihov cilj, začetek in prihodnost negotova.
Gledalci se jim bomo pridružili na vrhuncu njihove poti, v zadnji uri 
njihovega potovanja. Skupaj z njimi bomo razmišljali o temeljnih 
vprašanjih, ki sijih tudi mi sami večkrat postavljamo, o našem bivanju 
in poklicanosti.
Duhovno bogata vsebina nas bo gotovo nagovorila, v nas odmevala in 
nam odpirala nova obzorja...

Dragi Izdani,
prisrčno vabljeni k ogledu igre, 

ki bo v soboto, 20. oktobra 2001 ob 19. uri 
v župnijski cerkvi sv. Mavra.

Že v naprej se vam zahvaljujemo za vaše darove.
Sestre uršulinke

Društvo upokojencev Izola 
vabni na

MARTINOVANJE 2001 
v petek, 9.11.2001 v Hotelu Delfin

Ker je število mest omejeno vabimo člane društva da si 
mizo in večerjo čimprej rezervirajo v prostorih društva na

Plenčičevi 3.

Klub CDK Obala vabi na predavanje z diapozitivi z naslovom
Potovanj« v Tibet.
Predaval bo Tomaž Žerovnik.

Predavanje bo v sredo, 24. oktobra ob 19. uri v prostorih 
Rdečega križa Izola, Ob starem zidovju 15a, Izola.

je tednik izolanov
Naslov: Veliki trg 1, 6310 Izola, tel. 05/ 640 0010, fax. 05/640 0015 
Glavni in odg. urednik: Drago Mislej/ Uredništvo: D. Mislej, K. Bučar,
M. Motoh / Tehnični urednik: Davorin Marc 
Tednik izhaja v nakladi 2000 izvodov, cena 180 SIT.
Založnik / elektronski prelom : GRAFF1T LINE d.o.o., Izola; tel.05/640 0010
e-mail: MANDRA C @ S-NET.NET
ŽR: 51430 - 603 - 32431 / Tisk: BIROGRAFIKA BORI, Izola



koncerti
KUD BALADOOR IN KULTURNI CENTER IZOLA VABITA V

KULTURNI DON IZOLA / NedeUa. 21.10.- 20.00 h

Vrhunski jazz večer

(ÉiaìgdaiM'ik!)
IN NARAVNOST IZ NEW YORKA...

Soorganizatorji:
JSKD - Območna izpostava Koper 
Radio Koper- Capodistria 
La scuola di musica 55, Trieste 
Andor d.o.o, Villa Andor, Ankaran

PRIMOŽ GRAŠIČ trio
Primož Grašič - kitara 
Aleš Avbelj- kontrabas 
Ratko Divjak - bobni

RUDY LINKA trio
Rudy Linka - kitara 
Dan Fabricatore - kontrabas 
Jeff Davis - bobni

Obala spet odpira svoja jazzovska vrata. Tokrat se scena seli v Izolo, v tamkajšnji 
kulturni dom. 21. oktobra, v nedeljo, bo koprski KUD Baladoor tja povabil izjemni 
jazzovski zasedbi, ki sodita v sam vrh domače in mednarodne glasbene scene. 
Slovenske barve bo branil trio Primoža Grašiča, zdaj že legendarnega kitarista, 
čigar vrhunsko raven potrjujejo tako izvrstne samostojne plošče (Noč ima tisoč oči, 
Moja želja...) kakor tudi sodelovanja z eminentnimi imeni mednarodnega jazza, kot 
so N. H. O. Pederson, Boško Petrovič, Steve Swallow, Petar Ugrin... V izolskem 
kulturnem domu bo Grašič nastopil s kontrabasistom Alešem Avbljem in bobnarjem 
Ratkom Divjakom.
Drugi in osrednji gostje večera prihajajo iz ZDA. Rudy Linka je eno tistih mlajših 
glasbenih imen, ki so prek oceana zelo cenjena, v Evropi pa jih bolje spoznavamo 
šele v zadnjem času. Rojen je v Pragi, tam se je tudi začela njegova glasbena pot 
klasičnega kitarista. Družina seje kmalu preselila na Švedsko in na stockholmskem 
glasbenem inštitutu je dokončal študij kitare in kompozicije. Ljubezen do jazza gaje 
seveda pripeljala na bostonski Berklee school of music, kjer je postal študent Jima 
Halla, vzporedno pa je znanje izpopolnjeval pri Johnu Abercrombieju in Johnu 
Scofieldu. Že čez nekaj let se je svojim gurujem lahko postavil ob bok. Ob 
omenjenih so v njegovem curriculumu navedena še sodelovanja s Samom 
Riversom, Bobom Mintzerjem, Redom Mitchellom...
V 80-ih je Linka postal ameriški državljan, kljub temu pa njegova gostovanja 
zasledimo tudi po Evropi.
1994 je pri renomirani založniški hiši Enja posnel cd "Czech it out!" in plošča je 
doživela izjemen uspeh ter izvrstne kritike. Z oceno petih zvezdic je revija Down 
beat glasbeni izdelek razglasila za cd meseca. Čez dve leti, 1996, je pri Enji izšla 
Linkova šesta samostojna plošča "Always doublé Czech". Ponovno druženje s 
slovitima Georgom Mrazom in Marvinom Smithom je bilo spet več kot uspešno. 
Rudy Linka je bil uvrščen med 10 najboljših jazz kitaristov. Njegovo igranje se 
stilno sicer uvršča v mainstream, v interpretacijah pa se povsem nemoteče 
prepletajo še akustični, etno in celo rockovski zvoki.
Trio je očitno Linkova najljubša zasedba. S kontrabasistom Danom 
Fabricatorejem in bobnarjem Jeffom Davisom je trenutno na turneji po Evropi.
Po gostovanjih v Nemčiji, Avstriji, Italiji in na Češkem ga 21. oktobra pričakujemo v 
Izoli.
Vabljeni!
Vstopnina: 1500 sit

Slovenska kinoteka
ponuja redko in enkratno priložnost - udeležite se vodenega izleta z avtobusom v 
Italijo. Za ogled in posluh filma Napoleon z živo orkestrsko glasbo je na voljo še 
nekaj vstopnic po 4.000, 5.000 in 9.000 tolarjev (vožnja všteta v ceno). Odhod je ob 
9. uri izpred Slovenske kinoteke, vrnemo se v nedeljo nekaj po polnoči. Prijave, 
vstopnice: Mario Aubrehtmario.aubreht@kinoteka.si 
T: 01 43 42 525 ali osebno v uradu Kinopolisa, Miklošičeva 28 (16.30-20.30)
Teatro Nuovo Giovanni da Udine, Videm, Italija 
v soboto, 20. oktobra 2001 ob 15. uri
slavnostni zaključek XX. festivala Le giornate del cinema muto / Dnevi 
nemega filma, Pordenone z živim kinskogodbcnim dogodkom brez 
primere, eps^o-avantgardističnih razsežnosti:

NAPOLEON VU PAR ABEL GANCE / NAPOLEON
restavrirana kopija iz zbirke British Film Institute v sodelovanju s Photoplay 
Productions / režija Abel Gance, Francija 1927, 333' (plus trije odmori) / tintiran, 
toniran, z angleškimi mednapisi (National Film and Television Archive, London) 
glasba Carl Davis / izvaja orkester Čamerata Labacensis, Ljubljana / dirigent Carl Davis

MEF in NOB
na
KATAMARANU

KONČNO PROMOCIJA ALBUMA 
NAJBOLJŠE SO PADLE 
TUDI V DOMAČEM KRAJU
Si*eda9 24. oktobi*» o Ib 20.30 
na earinskem pomolu
Album z zgoraj omenjenim naslovom je bil pravo presenečenje na 
slovenskem glasbenem trgu, vendar le za tiste, ki trojice z imenom 
Narodnoosvobodilnibend ne poznajo. Vsi trije so namreč na sceni že 
dve desetletji, nekajkrat tudi skupaj v glavnem pa nekje v bližini. Bili so 
Deseti brat, Hišni bend, Zebra imago,
Goje & The Hammrs in končno NOB.
Tokrat se jim bodo pridružili še: 
izvrstni tolkalist Andrej Hrvatin iz 
Maribora, neverjetni kitarist, orgličar in 
pevec Andrej Trobentar ter bodoči 
šolani solo pevec Rudi Bučar.
Radijske uspešnice: Amerika, Junak 
prekomorskih brigad, Zdravica in 
najnovejša Gina obetajo prijeten, 
zabaven večer na Katamaranu Prince 
of Venice, ki se bo po tem dogodku 
odpravil na remont.
Če jih še niste slišali bo to ena redkih 
priložnosti, saj prav zdaj začenjajo 
daljšo turnejo po slovenskih krajih.
Vstopnina: 1.000 Sit.
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sobota, 20.10.2001

John Johnson

THE FORTUNATE ONES
Oktobrski Irance dogodek v Ambasadi Gavioii prvič v tem klubu predstavlja 
vsestranskega mednarodnega party didžeja John Johnsona in naslednjega v vrsti 
sotisticiranih Private večerov v Mezaninu.
Za John Johnsonom je že desetletno uspešno didžejanje po svetovnih klubih in večjih 
partyjih. Prvič je nase opozoril z nastopi na legendarnih Vortex Open Air partyjih v 
južnoafriškem Cape Townu. V letu '94 pa seje ustalil v Londonu, mesto tedenskega 
rezidenta je prevzel v klubu Club UK. Kmalu je postal znan s svojimi udarnimi 
house in tehno seti, opazila gaje tudi agencija Unlimited DJ's ter ga vzela pod svoje 
okrilje. Od tu dalje so se njegovi nastopi po svetu razmnožili. Med drugim je vrtel 
tudi v Twillu v NYC, klubih Factory v Avstraliji, The Boom v Rio de Janeiru ter 
berlinskem Love Parade-u. V tem obdobju je pričel vrteti tudi s teamom Plastic 
Fantastic, sodelavci znane londonske prodajalne plošč. Kmalu didžejanje ni bilo 
dovolj, premamila ga je produkcija. Njegova prva izdana plošča je Paragon EP za 
belgijsko založbo Yellow Cab leta 1995. V letu 1998 je bil opažen zaradi remiksa 
Van Bellenovega komada La Paloma (Sounds Good), ki seje uvrstil na lestvico Top 
20 Dance Chart UK. Sledili so solo projekti Lepore/Trust Me, John 
Johnson/Rotation, Sonic Tribe/Rotation,John Johnson/Impact, Power Dove/Sonic in 
remiksi za Jennifer Lopez, Bedrock, LSG, Oliverja Lieba ter Fridge, če jih navedemo 
le nekaj.
Danes ima John Johnson ekskluzivne pogodbe z založbami Alphabet City v Nemčiji 
in Incentive Music v Londonu. Za njegove sete skrbita agenciji Nutricious Bookings 
(Nemčija) in Represents (London). Slednja 'bookira' tudi Seb Fontaina, Stretch & 
Verne, Oliverja Lieba in druge. V januarju leta 2000 je Johnson postal tudi direktor 
podružnice založbe Alphabet City. Ustanovil pa je tudi lastno založbo Sonic City.
V Dance Loungu tokratnega večera pa prvič v Ambasadi Gavioii vrti tudi mladi 
slovenski up trance glasbe, Armando.
Seksapilna Italijanka JanOt pa bo zabavala goste Private Mezanina Ambasade 
Gavioii. Moto didžejke, kije na sceni od leta '94 dalje, je zabava in še enkrat zabava.
V svoji karieri je nanizala kar precej uspehov, med drugim tudi rezidence v klubih 
Amnesia (poletje '98), Pacha (Zenith večeri, poletje '99), DC 10 (poletje 2000) in 
Salvation (poletje 2001) na Ibizi. Poleg tega precej vrti tudi v Italiji, predvsem 
Riminiju/Riccione (Pascla’, Echoes, Villa dell Rose, Peter Pan,..). Trenutno pa je 
rezidentka bara New York v Milanu, kluba Kama Kama v Viareggiu in večerov 
Salvation v klubu Heaven v Milanu.



MED NAGRAJENCI KALANOVEGA 
SKLADA TUDI IZOLANKA
Damjana Ivančič, izolska bibliotekarka z raziskovalno žilico, sicer 
zaposlena v Domoznanskem oddelku koprske Osrednje knjižnice S. 
Vilharja je ena izmed letošnjih nagrajencev Kalanovega sklada. To 
pomembno knjižničarsko nagrado si je prislužila z dolgoletnim 
marljivim raziskovalnim delom strnjenim v diplomski nalogi z 
naslovom "Knjige iz 16. stoletja v Osrednji knjižnici S. Vilharja v 
Kopru" (Filozofska fakulteta - Oddelek za bibliotekarstvo, 
Ljubljana 2001). Ni dvoma, daje bibliotekarstvo že vrsto let tudi v 
naših logih pomembna veda oziroma znanstvena disciplina. O tem 
priča cela vrsta strokovnih knjig, raziskovalnih nalog ter razprav in 
člankov v revialnem tisku. Žal se s tem področjem malo ali nič ne 
ukvarja pretežno "rumeno obarvano" slovensko dnevno časopisje. 
Zato najprej nekaj pojasnil bralcem. Kalanov sklad je spominski 
sklad, ki so ga ustanovili slovenski knjižničarji leta 1974 v Ljubljani. 
Namen sklada je, da v spomin na delo zaslužnega slovenskega 
knjižničarja in vzgojitelja Pavla Kalana pospešuje individualno in 
skupinsko strokovno, teoretično in raziskovalno delo slovenskih 
knjižničarjev. Nagrado Kalanovega sklada prejmejo knjižničarji za 
tista strokovna dela, ki pomembno prispevajo k oblikovanju teorije 
slovenske knjižničarske vede in k praksi knjižničarske dejavnosti. 
Posebnega pomena so tudi raziskave, ki se ukvarjajo s preučevanjem 
zgodovine knjige in knjižnic oziroma tiska in tiskarstva. S temi 
raziskovalnimi prvinami se odlikuje tudi diplomsko delo 
bibliotekarke Damjane Ivančič. Avtorica predstavlja knjige iz 16. 
stoletja, ki so sicer le del obsežnejše Zbirke redkih in dragocenih 
knjig v koprski knjižnici. Diplomska naloga je razdeljena v dva dela. 
V prvem je prikazan razvoj tiskarstva od začetka do 17. stoletja, s 
posebnim poudarkom na razvoj tiskarstva v Istri. Izpostavljena je tudi 
vloga knjige v družbi in njena povezanost z družbenimi dogajanji v 
15. in 16. stoletju, ter zunanje značilnosti knjige iz 16. stoletja v 
primerjavi z inkunabulami. V drugem delu so opisi 38 knjig iz zbirke. 
Ne nazadnje velja omeniti, daje predstavljena tudi vsebina knjig in 
njene zunanje značilnosti. Sleherna knjiga iz te dragocene zbirke ima 
torej več zgodb: zgodbo avtorja, tiskarja in založnika, vseh mojstrov, 
ki sojo izdelali, in tudi lastnikov, pri katerih so nekoč krasile knjižne 
police. (Slavko Gaberc)

V

NASI UMETNIKI ZA OTROKE
DOBRODELNI DOGODEK NA PRINCU
Dražba umetniških del in bogat kulturno-zabavni program

V četrtek 18. oktobra 2001
s pričetkom ob 19. uri na katamaranu Prince of Venice

Vabljeni vsi, ki bi želeli preživeti prijeten večer in bi se s sodelovanjem na 
dražbi želeli pridružiti našim umetnikom v humanitarni akciji.

Izkupiček dražbe je namenjen društvu prijateljev mladine za 
opramo računalniškega kotička namenjenega otrokom.

Dela za dražbo so prispevali umetniki, udelaženci akcije Poletje v Izoli:
Janja Sever,Barbara Čižmek, Jure Cihlar, Metka Gosar, Tina Štirn, Marija Pianetzky Godina, 

Andrej Trobentar, Snežiča Krajnc, Ricardo Gei, Marjan Motoh, Milan Obradovič • Karp, 
Teodor Tavželj, Mira Puhar, Zorko Dežjot, Katarina Hauser, Katja Gorup, Irena Kovačevič, 

Martina Žerjal, Miran Vesel, Jelka Ivanovič, Sandi Šanca, Matjaž Bornšek, Miki Stamenovič, 
Dragan Skrt, Nataša Škof

DNEVI KITARE V KOPRU
KITARSKI SEMINAR prof. PAOLO PEGORARO
TEORETIČNA PREDAVANJA prof. LUCIA PIZZUTELL
PRODAJNA RAZSTAVA KONCERTNIH KITAR ROBERTO de MIRANDA

Za učitelje, učence in dijake kitare
OD 6. DO 8. DECEMBRA 2001 NA GLASBENI ŠOLI V KOPRU 
http://www.g-cgv.kp.edus.si/http://www.g-cgv.kp.edus.si/

GLEDALIŠČE KOPER

V programu bodo sodelovali:
Aleksandra Čermelj, Lara Baruca, Polona Furlan, Slavko Ivančič, Tulijo Furlanič, Rudi Bučar, 

Andrej Trobentar, Zdenko Cotič, NOB, Vruja, Sedem plus, Komorni MPZ Izola

Dražbo bo vodila Irena Dolinšek

Pomagali so nam:
ART FOTO, BIROGRAFIKA BOR I- Poslovalnica Izola, KOMPAS d.d. - Podružnica Portorož, 

OBČINA IZOLA - COMUNE Dl ISOLA, tednik MANDRAČ

vabi na prvo abonmajsko premiero Gledališča Koper 
komedijo Andreja Jelačina ^

AGENCIJA ZA LOČITEV
v režiji Katje Pegan 

igrata Gašper Tič in Nataša Tič Kalija 
v petek, 19 oktobra ob 20.00 v Gledališču Koper

VRTEC MAVRICA IZOLA
SKUPAJ V GIBANJU 

Družinski pohod skozi tunel
sobota, 27. 10. 2001 ob 9. uri

zbirno mesto: Enota Livade (vhod v telovadnico)
Pohod bo potekal mimo OŠ Livade, skozi vinograd, po makedamski poti nad Jagodjem, nato 
skozi tunel, kjer bomo zavili levo do taborniškega prostora. Tam se bomo odpočili in se vrnili 

mimo benzinske črpalke ob avtocesti skozi podhod in vinograd, mimo OŠ Livade do zbirnega 
mesta, kjer se bomo poslovili. Ura vrnitve - predvidoma ob 12. uri. Vabljeni!

V primeru slabega vremena dejavnosti na prostem odpadejo.

OBVESTILO STARŠEM IN OTROKOM!
0b popoldanskih urah pa do mraka je ponovno odprto 

otroško igrišče ob enoti Školjka v ulici Oktobrske revolucije 11 a.
Vabljeni k sproščeni in ustvarjalni igri!
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gledališče
Kulturni center Izola / Bazoviška 4 / Tel.: 641 55 71

Barcaffe teater / G. Covatta -B. Devetak ■ S. Verč

BUH USTUARE.... IN POKUARE
Režija :Sergej Verč

Igrajo : Boris Devetak, Franko Korošec, Marko Feri, Suzi Bandi 
Produkcija : Kulturni center Izola

Cvetko Rebula, junak večera, je v Devetakovi priredbi zapit in nesrečen slovenski slehernik, ki 
sanja nov in drugačen svet. Sanje se mu uresničijo, ko ga bledega in zmačkanega po 

prekrokani noči prebudi sam gospod Bog in mu slovesno naznani, da pripravlja nov vesoljni 
potop, njega pa je izbral za odrešitelja....

Premiera : četrtek. 18. oktobra ob 20.00 / razprodano / 
Ponovitev : sobota. 20. oktobra ob 20.00

Rezervacija vstopnic : galerija ALGA Izola, med 10.00 in 12.00 ter med 17.00 in 19.00
tel.: 641 84 39 /

KD KORTE
vabi v nedeljo 21.10.2001 ob 17.00 uri 

v Zadružni dom Korte

v na ogled veseloigre

SftECA IZ SALONONOUEGA 
OGLASNIKA

avtorja Borisa Picige v režiji Aleksij Pregaz

BORZA ZNANJA IZOLA 
MATIČNA KNJIŽNICA IZOLA
Oktobrske revolucije 1, 6310 Izola, 
e-mail: izola@borzaznanja.mss.edus.si 
vsak delavnik od 8 do 13 ure 
v sredo od 8 do 13 ure in od 16 do 18.30 ure

BOR Z A
ZNANJ/ Y

Borza znanja je informacijsko središče, v katerem brezplačno zbiramo, urejamo in 
posredujemo podatke o ljudeh, ki znanja iščejo in o ljudeh, ki znanja ponujajo.Vse 
kar pričakujemo od vas, je povratna informacija, saj nas zanima kako ste bili 
zadovoljni s ponudnikom oziroma povprašcvalccm.

Ponudba naših članov je zelo pestra in zanimiva.
Med drugim vas naši člani lahko poučijo: * O izdelavi keramičnih izdelkov * O gojenju 
deževnikov * O dihalnih tehnikah sproščanja * Vse o slovenski kuhinji * O znanju igranja 
na flavto * Ponujajo pa vam tudi znanje slikanja in risanja na svilo

In po čem naši Člani povprašujejo? * Po bio-kmetijstvu * Po znanju solo petja * Po 
budistični meditaciji * Po znanju starogrščine * Po tehnikah ter načinu tetoviranja

Se spoznate na kaj omenjenega? Ali pa morda poznate nekoga , ki bi našim članom 
lahko pomagal?

Pokličite nas na telit.: 05/ 66 31 285. Na voljo smo vam vsak delavnik od 8h do 13h, v 
četrtkih pa še popoldan od 16h do 18.30. Obiščete pa nas lahko v Matični knjižnici Izola, 
Ul.Oktobrske revolucije 1.

galerije
galerija^ 
INSULA
razstava 
slik in kipov

ERIK
LOVKO
"SOBE"

galerija ALGA
Razstava članov 
likovnega društva

POZEJDONKA
ki ga vodi akad. slikar
ANDREJ TROBENTAR

kino ODEON
ČETRTEK. 18.ML PETEK, 19.10, SOBOTA, 20.10. in NEDELJA, 21.10.2001

ZVÉRINA,l (The Animai), komedija, ob 16.30

Režija: Luke Greenfteld / V glavni vlogi: Rob Schneider

HITRI IN DRZNI ob 18.30 in 20.30 akcijski triler

Režija: Rob Cohen / Vloge: Vin Diesel, Paul Walker, Michelle Rodriguez, Jordana Brewster

PONEDELJEK, 22.10. in TOREM3.10.2001

HITRI IN DRZNIakcijskitriler,ob 18.30 

P R E P RO DAJALO I ob 20.30 kriminalna drama
Režija: Steven Soderbergh / Vloge: Michael Douglas, Benicio Del Toro, Catherine Zeta Jones, 
Dennis Quaid, Benjamin Bratt

SREDAj24.10.2001

PREPRODAJALCI kriminalna drama, ob 18.00

Art KINO - Odeon
sreda 24.10. ob 2Q,30 uri
RAZPOLOŽENA ZA LJUBEZEN 
- IN THE MOOD FOR LOVE

Zlata palma Cannes 2000 za moško vlogo in umetniški vtis
Režiser: Wong Kar-Wai
Igrajo: Tony Leung Quii Wai, Maggio Cheung, Ali Chen, Rebecca Pan

Vse, ki je navdušil kitajski film "Pot domov" (očarani od lepote so vsi na 
koncu kar obsedeli na svojih sedežih, kar seje v Izoli zgodilo prvič), vas 
čaka še eno doživetje ljubezni na Daljnem vzhodu. Tudi "Razpoložena za 
ljubezen" je veličasten film, preplavljen s fizično lepoto, ki prevzema 
gledalca skozi rosne oči. Virtuozni kitajski režiser Wong Kar-Wai iz Hong 
Konga nam v svojem zadnjem filmu (pri nas nismo videli še nobenega 
njegovega filma) podaja čustveno silovito študijo ljubezni, izgubi in 
žalovanju. Nič ne razkrije, gledalcu samo sugerira, o ljubezni nam govorijo 
hrepeneči pogledi, zdrsi rok, vznemirjenja in pomirjenja... Ljubezen s 
pogledom otroka (spomin na lastno otroštvo), ki tistega, kar ne pozna pač ne 
zazna, čeprav vidi.
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MESEC POŽARNE VARNOSTI 2001

Za varno rabo plina
Letošnji oktober, mesec varstva pred požari, ki ga z raznimi 
akcijami obeležujemo po vsej Sloveniji, je namenjen varni rabi 
plina. Varna raba plina je pomembna na vseh področjih, tako 
v industriji kot seveda tudi v gospodinjstvu. Občane pa 
najverjetneje najbolj zanima, kako se lahko preventivno 
zavarujemo pred nevarnimi lastnostmi plina v domačem 
okolju. Prav zaradi tega bomo v nadaljevanju posvetili nekaj 
odstavkov prav varnosti pred požari v gospodinjstvih s 
poudarkom na nevarnosti povezane s plinom.

S plamenom se vsakodnevno srečujemo skoraj povsod. Požari so 
žal bolj pogosti tudi v gospodinjstvu. Glede na raziskave v svetu in 
pri nas, nastane več požarov v gospodinjstvih kot v industriji.

Požari v gospodinjstvih nastanejo bodisi kot posledica 
nekontrolirane otroške igre, malomarnosti, eksplozije plina (zlasti 
plinskih jeklenk), eksplozije televizorjev, pozabljenega 
cigaretnega ogorka ali nezavarovane pečice z žarilno nitko, 
usmerjene proti gorljivim predmetom itd.
V domačem okolju je zelo veliko gorljivih snovi, čeprav se vse ne 
vnamejo zlahka. Najlažje se vnamejo pa tudi eksplodirajo hlapi 
tekočin npr. bencina, acetona, plina iz jeklenk ali plinskega 
štedilnika, če izhaja nenadzorovano. Veliko težje se bodo vnele 
trde snovi npr. predmeti iz masivnega lesa. Vsekakor pa je 
potrebno posvečati pozornost na trde snovi kot so: papir, tekstil, 
slama, sintetični materiali, drugi predmeti iz organskih materij. 
Takih snovi absolutno ne približujte virom vžiga.
Kaj pa so viri vžiga?
Ti so: plini iz jeklenk ali štedilnika, hlapi vnetljivih tekočin, ki 
lahko gorijo, pa tudi eksplodirajo. Do eksplozije seveda pride 
samo takrat, ko nastane eksplozivna zmes (koncentracija plina je 
dovolj nasičena s kisikom, ki je prisoten v zraku).
Pozorno je potrebno opravljati določena opravila kot so dela z 
vnetljivimi tekočinami ali plini in paziti je potrebno, da se pri 
pretakanju tekočina ne razlije ali pa, da zaradi malomarne 
uporabe inštalacij in gospodinjskih aparatov, vnetljivi plini in 
hlapi, pridejo v ozračje (eksplozivna zmes). Potrebno je vedeti, da 
ne gorijo tekočine, ampak njihovi hlapi, ki se lahko razširijo po 
vsem stanovanju. Tako pri vseh navedenih primerih pride do 
požara ali do eksplozije, ki je ponavadi spremljevalec požara. 
Nekatere tekočine oz. njihovi hlapi se težje vnamejo, ker jih je 
potrebno prej segrevati (petrolej ali kurilno olje). Za razliko od teh, 
pa bodo npr. bencinski hlapi ali hlapi butan - propan plina, nastali 
takoj in se tudi vneli istočasno, če bo v prostoru prisoten močan vir 
vžiga.
Pogost vzrok požarov v gospodinjstvu je prav vžig zaradi 
odprtega plamena: vžigalice, plamen plinskega štedilnika, odprt 
plamen petrolejke, odprto ognjišče, ogenj za peko na žaru ipd. 
Iskre pri vžigalniku na električnih stikalih ali pri delu z različnimi 
orodji pri udarjanju, vrtanju, brušenju ali luknjanju so lahko viri 
vžiga eksplozivne zmesi.

Če v prostoru v katerega vstopate zavohate močan vonj po plinu 
ali hlape vnetljivih tekočin, ne prižigate luči, vžigalic ali 
vžigalnikov. V takem primeru hitro prezračite prostor. Zagotovo 
pa so gospodinjski plini taki, da se jih da zavohati.
Za gašenje začetnih požarov v gospodinjstvu, kot gasilno sredstvo 
najpogosteje uporabljamo vodo, ki gasi z hlajenjem. Z vodo lahko 
gasimo požare trdih snovi kot je les, premog, tekstil, papir ipd.
Z vodo pa absolutno ne smemo gasiti požarov na električni 
inštalaciji in vnetljivih tekočin. Takšne požare lahko gasimo z 
gasilnimi aparati na prah (aparati z oznako S) ali ogljikov dioksid 
(z oznako C02). Včasih smo uporabljali tudi aparate na halon, 
vendar so zdaj le-ti prepovedani in odstranjeni iz uporabe zaradi 
zdravju škodljivega plina.
Če nimate pri roki gasilnega aparata, lahko uporabite: različne 
odeje, zavese, prte, obleko, zemljo ali pesek. Poleg zemlje in peska, 
so ostali našteti predmeti lahko tudi zelo gorljivi, zato 
priporočamo, da se za dušenje ognja uporabljajo raje negorljive 
(oz. manj gorljive) tkanine in materiali kot so: usnje, poliester, 
poliamid itd.
Ob koncu tega prispevka pa vse bralce obveščamo, da bomo v 
občini Izola, v sklopu aktivnosti za "Mesec požarne varnosti 
2001", izdali posebno številko Bobniča Le-ta bo izključno 
namenjen tematiki letošnjega oktobra v občini Izola - Odloku o 
varstvu pred požarom na območju občine Izola, ki gaje občinski 
svet sprejel na 28. redni seji, dne 27.9.2001. Prav te dni pa bo tudi 
objavljen v Uradnih objavah občine Izola. Občane želimo na ta 
način čim bolj seznaniti z določili omenjenega Odloka. Poleg tega 
pa bodo kot vsako leto, tudi letos potekale aktivnosti naših 
gasilcev, in sicer:
* 20. oktobra 2001 bo DAN ODPRTIH VRAT v Prostovoljnem 
gasilskem društvu Izola,
* 27. oktobra pa bo DAN ODPRTIH VRAT v Prostovoljnem 
gasilskem društvu Korte.
Se posebno prisrčno vabimo, da si gasilske domove in gasilsko 
opremo ogledajo otroci kajti na njih sloni varstvo pred požarom v 
prihodnosti.
Predvidoma v novembru pa bomo izvedli tudi zaščitno - prikazno 
vajo: Reševanje in gašenje iz goreče stavbe v centru Izole.
Pa ne pozabite obnoviti požarna zavarovanja, kajti najdražje 
zavarovanje je tisto, ki ga ni !!!

Občinski štab za Civilno zaščito (db)

To sicer ni bil pravi požar, 
smrdelo pa je tako močno, da so 
številni sosedje klicali policijo in 
občinsko inšpekcijo ter 
opozarjali na smrad, ki je 
prihajal z dvorišča nekdanjega 
Polimerja. Tam so zakurili 
nekatere odpadke, ki so jih na 
dvorišče pripeljali neznanci, ker 
odlok o požarih še ni veljal pa 
nihče od občinskih "organov" ni 
mogel posredovati, da bi klicali 
obalno inšpekcijo pa ...

PLIN NE POČI KAR TAKO
Policijsko patrolo so poslali na Trg Etbina Kristana, kjer je v 
bližnjem lokalu (Istra) prišlo do eksplozije plina. Preiskovalna 
komisija je ob ogledu prizorišča ugotovila, da je lastnik lokala 
naročil obnovo plinske napeljave. Izvajalec del je po končani obnovi 
obvestil pooblaščenega delavca Butan plina, da opravi tesni pregled 
inštalacije in izda atest.
Med pregledom pa je delavec Butan plina pozabil zapreti enega od 
ventilov inštalacije iz katerega je uhajal plin in ob stiku z odprtim 
ognjem (vse to seje dogajalo v kuhinji) je prišlo do eksplozije.
Med eksplozijo je bila lažje poškodovana občanka, ki je prav takrat 
šla mimo lokala oziroma okna, ki seje raztreščilo na tisoč koscev in 
eden od teh jo je ranil v nogo. Za pooblaščenega delavcavca so 
policisti napisali kazensko ovadbo zaradi povzročanja splošne 
nevarnosti.
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KRIMINALIJE
Vse kaže, da je prejšnji teden imel veliko dela nepridiprav, ki se je 
specializiral za vlome v različne avtomobile in vikend hišice. Še bolj 
verjetno je, da sta bila dva: eden ki je bolj skrbel za zabavo in je v 
glavnem kradel pripomočke za zabavo kot so avtoradiji in 
kasetofoni ter mobilni telefoni, drugi pa se morda celo ukvarja s 
kmetijstvom, saj je kradel škropilnice in podobne kmetijske 
pripomočke. Seveda pa tudi tokrat ni šlo brez zanimivih prijav in 
odkritij, med redna prizorišča kriminalij pa se uvršča bolnišnica na 
hribu, kjer bo kmalu dovolj gradiva za snemanje kakšne nove 
televizijske nadaljevanke.

PRETEP V DVIGALU
Iz območnega komunikacijskega centra so izolske policiste napotili v 
bolnišnico na hribu, kjer sta se v dvigalu menda stepla dva 
pacienta.Policisti so dogodek in udeleženca preiskali in ugotovili, daje 
eden od pacintov ob izhodu iz dvigala s stolom udaril drugega pacienta. 
Razlog je menda že star spor. Tisti, ki jih je dobil je ob tem dobil še lažjo 
telesno poškodbo. Dečki so zoper vročekrvnega pacienta napisali 
kazensko ovadbo in tako bo moral razen na dializo hoditi še na sodišče, 
kjer se bo zagovarjal za omenjeno dejanje.

UBOGI PACIENTI
Biti pacient v bolnišnici že tako ali tako ni prijetno, če pa ob tem 
ostanete še brez česa vrednega manj kot zdravje a vseeno ne toliko, da 
bi vam bilo vseeno, je bolnica lahko zelo žalosten kraj. TAko je 
prepričana tudi pacientka, ki ji je v bolnišnici neznanec ukradel mobilni 
telefon znamke Ericsson. Če vam ga bo kdo skušal poceni prodati ga 
vprašajte, če gaje morda kupil v bolnišnici.

NENAVADNA NESREČA
Občan iz Kajuhove ulice je dečkom sporočil, da mu je neznani voznik 
osebnega avtomobila poškodoval vrtno ograjo. Dečki so kmalu izsledili 
vozilo in tudi voznika, ki bo moral svojo nenavadno vožnjo po vrtu 
razložiti sodniku za prekrške.

KOLO SREČE
Občan je obvestil policiste daje v kontejnerju za smeti v Pitonijevi ulici 
opazil otroško kolo, ki ga je sam malo pred tem našel in postavil ob 
kontejner. Ker tisti dan nihče ni iskal omenjenega otroškega kolesa gaje 
vzel iz kontejnerja in ga spravil v lastno klet. Istega dne je na policijsko 
postajo prišla ženska in prijavila izgubo otroškega kolesa. Dečki so jo 
napotili na naslov prej omenjenega možakarja, ki ji je kolo vrnil, 
lastnica pa se mu je zahvalila za tako skrben odnos do tuje lastnine.

ŠE ENO KOLO SREČE
Srečen je lahko tudi lastnik otroškega kolesa Dino, ki je izginilo v 
Smareglijevi ulici. Kolo je modre barve, našli pa so ga policisti in ga 
hranijo v svojem skladišču. Če je vaše ga pridite iskat k njim.

DVAKRAT SMOLA
Na Tomažičevi ulici je policijska patrola ustavila voznika osebnega 
avtomobila, ki je vozil pod vplivom alkohola, saj je napihal kar za 1.80 
g/kg. Med običajnim postopkom pa so policisti ugotovili, da pravzaprav 
vozi v času ko ima izrečen ukrep prenehana veljavnosti vozniškega 
dovoljenja. Po končanem postopku pri sodniku za prekrške bo jasno, če 
je ta imel posluh za njegovo vožnjo kije ne bi smelo biti.

NEVAREN KRAJ ZA NEVARNE IGRE
Italijanska državljana sta se odločila za intravenozno zadovoljstvo s 
pomočjo heroina in to tik ob pokopališču. NI jasno, kaj ju je vodilo na 
ta žalosten kraj, policijsko patrolo pa je tja napotil OKC in dečki so 
ugotovili, da je enemu od mladeničev že slabo, zato so ga odpeljali v 
bolnišnico na hribu, kjer so ga ustrezno oskrbeli. Za lastnika osebnega 
avtomobila, kjer se je vse skupaj primerilo pa so podali kazensko 
ovadbo zaradi omogočanja uživanja mamil, medtem ko jo bo drugi 
odnesel s sodnikom za prekrške.

VIKEND VLOMI
Občan je sporočil, da so mu neznanci vdrli v leseno barako in iz nje 
odnesli dve jeklenki in nekaj drugega orodja.
Vlomili so tudi v kontejner na BAredih in iz njega odnesli ročno 
škropilnico, električno pumpo, 40 metrov cevi in kanto z bencinom. 
Daljnogled pa so odnesli vlomilci v kamp prikolico na Belvederju. 
Občan iz Nožeda je sporočil, da so mu vlomili v barako in iz nje odnesli 
roštilj, jeklenko in nekaj pribora za piknik.
Vlomili so tudi v dva avtomobila. Iz osebnega avtomobila, ki je bil 
parkiran pri ladjedelnici so ukradli avtoradio Kenwood, lastniku 
avtomobila, ki je bil parkiran na Belvederju pa so ukradli avtoradio 
Alpain in GSM aparat Nokia.

STADIONSKI ZGODBI
Policijska patrola je prišla na parkirišče pred stadionom, kjer je voznik 
osebnega avtomobila med obračanjem zadel v tam parkirano drugo 
vozilo. Dečki so mu napisali plačilni nalog in hkrati ponudili še 
preizkus alkotesta. Alkotest je delal in nameril 0,91 g/kg kar pomeni, da 
bo moral neprevidni voznik še k sodniku za prekrške.
Prav tako pri stadionu so policisti ustavili mladega voznika, kije imel 
za svoja leta in vozniške izkušnje kar lepo količino 1,92 g alkohola na 
kilogram krvi.

TUDI PERGOLA ZADANE
Dečki so obravnavali tudi prometno nesrečo na Belvederju, kjer je 
voznik alfe z ljubljansko registracijo zaradi prevelike hitrosti priletel 
naravnost v pergolo. Verjetno ni pričakoval, da pergola tako hitro 
zadene, saj so mu ob preverjanju alkoholiziranosti namerili kar 1,73 g 
alkohola na kilogram krvi.

MALI OGLASI
- POCENI PRODAM AX Image, letnik 93. tel 041 772 997
- STANOVANJE PRODAM, Krpanova 9 Izola, 55m2 za 95.000 DEM, tel: 040 800 310 
-PRODAM TV znamke Philips, barvni, ekran 55cm, stereo, teletekst,nov za 60.000 
sit. tel 040 593 563
-KUPIM KINDER IGRICE - FIGURICE, tel 640 12 00
- PRODAM RAČUNALNIK Intel Pentium 120 Mhz, 16mb RAM, 1 GB HD, zvočna 
Sound Blaster AWE 16, grafična na osnovni plošči, monitor Belinea 15inch 
1024X768pri75Hz za 55.000 SIT
-VIKEND PRODAM, 15km iz Ljubljane proti Gorenjski na parceli 1700m za 27 MIO 
SIT. tel 031-857 758 zvečer
- SOBO ODDAM dijaku ali študentu v Izoli. UGODNO 031 - 342 567
- KUPIM RIBIŠKI ČOLN do 3,5m . tel: 041 - 740 902 (Marko)
- ZAKONCA brez otrok iščeva sobo za daljše obdobje v Izoli ali Kopru. Plačava 
polovico vaših položnicfdenar dobite vsak zadnji dan v mesecu) tel: 031 - 435 148
- UGODNO PRODAM električno peč za centralno ogrevanje Panterm 6Kw ali 12 Kw, 
kompletno z vso opremo, tel: 641 44 15
- KUPIM BIVALNI kontejner (neopremljen, ni pa pogoj) ali kamp prikolico. Cena do
230.000 SIT (v 12 mesečnih obrokih po 19.000 sit) Pogoj že vgrajena kopalnica in 
vsaj ena vtičnica za elektriko, tel 031 - 435 148
- Dne 4. 9. zjutraj sem v Izoli izgubila vrečko s fotografijami in negativi na ime Bevitori. 
Poštenega najditelja prosim, če jih lahko pusti v trgovini Art Foto v Drevoredu 1. maja.
- Prodam BX, vozen, neregistriran za 100.000 SIT ali po dogovoru. Tel.: 040/687-102
- Izgubil se je majhen, kratkodlak rjav psiček pasme "Čivava". Najditelju nagrada
200.000 SIT. Tel.: 040/327-328
- Poceni prodam trajno žarečo peč (drva - premog). Tel.: 640-22-28
- Kombinirana peč za centralno kurjavo 35.000 kcal (trda goriva ali kurilno olje) skupaj 
z gorilcem izredno poceni. Tel.: 640-22-28
- TRIČLANSKA DRUŽINA vzame v najem za daljše obdobje starejšo hišo ali stanovanje



TEDEN USTVARJALNIH OBČANOV

V ponedeljek se je začel letošnji teden občanov, ki je nedvomno eden 
najpomembnejših dogodkov za mnoge izolske občane, tako tiste, ki živijo v 
domu upokojencev kot one, ki so aktivni v društvu upokojencev Izola ali 
Jagodje. Izola je dokaj staro mesto, ne le po stavbah ampak tudi po prebivalstvu 
in to bila tudi priložnost za razmislek o novi strategiji skrbi za starejše občane, ki 
jo razvijajo že marsikje po Sloveniji in tudi v sosednjem Kopru. O tem pišemo 
na notranjih straneh Mandrača.

BARCOLANA TUDI IZOLSKA

Letošnja, rekordna Barcolana je bila v mnogočem tudi Izolska. Ne le, da je bila 
izolska marina ena od baznih marin za številne udeležence regate, močno je bilo tudi 
zastopstvo izolskih jadralcev med katerimi so bili najbolj opazni tisti na 
trojambomiku Šogun. Toliko jih je bilo, da so se najmlajši olimpicovi optimisti 
razvrstili kar na prolungi te velike lepotice.

MOTOHOV KOT

ROČNA in VODNA MASAŽA 
FINSKA in TURŠKA SAVNA 
MEGA SOLARIJ
Izola, Zelena ulica 17 (Obrtna cona)
Tel.: 641 40 33, 641 31 06 
ODPRTO VSAK DAN OD 11.00 do 01.00
ob ponedeljkih zaprto

“O ® 2 ČT
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Četrtek Petek Sobota

O
sončno oblačno oblačno
max 19 max 19 max. 22
min. 11 min. 12 min. 15

Nedelja

oblačno 
max. 21 
min. 14

Razprodaja eksponatov
Sedežne garniture,dnevne sobe,mize in stoli,kuhinja,

Popusti do 40%

Projektiranje in inženiring stanovanjske in pisarniške opreme

mobelJ Salon pohištva
Gl*- mobol d.o.o. Zelena ulica 10, 6310 Izola, Slovenila

Urnik: 09-12 in 16-19 TEL: +386 <0)5 6417668 FAX: +386 <°>5 «41766?
Sobota 09-12

Nudimo vam tudi ugodne plačilne pogoje. 
Kredit TOM+0%
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